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Comedia din Somalia, des
pre care scriam cu câteva luni 
în urmă, în debutul ei, devi
ne treptat tragedia din So
malia. Forţele multinaţionale 
ONU debarcate la Moga
discio în numele celor mai 
înalte şi nobile principii uma-
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nitare, au ajuns să tragă în 
mulţime ca în poligon şi să- 
şi exerseze tinirile rachetelor 
ca într-un război real. Nu 
stăm aici să cântărim de par
tea cui e dreptatea. Fapt este 
că o naţie, fie ea şi urcată în 
copaci şi trăind cu nuci de 
cocos, e vânată la ea acasă 
mai ceva ca fiarele sălbatice 
şi măcelărită după metode 
ştiinţifice. Culmea ironiei 
este că se invocă în această 
acţiune teroristă nevoia 
apărării drepturilor omului şi 
„noua concepţie a ONU în 
problema operaţiunilor de 
menţinere a păcii“.

La urma-urmei, cine şi cum 
hotărăşte dacă s-au încălcat 
sau nu, undeva în lume, prin
cipiile fundamentale ale car
tei ONU? ONU însăşi? 
S.U.A. care în lipsa unui ad- 
versar autentic cu care să se

joace de-a războiul rece, 
vrea, dintr-un orgoliu plicti
sit, să se joace de-a 
jandarmul mondial? „ONU“ 
este în pericol să devină un 
instrument al imperialis
mului american în rezolvarea 
problemelor lumii“. Această 
afirmaţie o face nu Saddam 
Hussein, ci un binecunoscut 
om politic francez, fostul 
ministru de externe, Roland 
Dumas. Şi parcă nici nu-i 
prea departe de-adevăr. 
Pentru că nu vedem nici o 
deosebire fundamentală între 
aventurile ruseşti numite 
Budapesta, Praga, Afgani
stan şi recentele aventuri 
americane din Irak, Somalia, 
Bosnia-Herţegovina.

Colac peste pupăză, unde-i 
dracu mai negru, hop şi 
românii. Ne-am jucat pe 
Dunăre de-a vânatul baije- 
lor? Ne-am jucat.. Acum ne- 
a venit cheful să ne jucăm şi 
în Somalia unde, în curând, 
va ajunge o echipă de asi
stenţă medicală formată din 
220 de români. Aceştia costă 
statul român 6,7 - 7 miliarde 
lei. De ce era nevoie să ne 
îngropăm sărăcia în jungla 
sau pustiurile africane? Nu 
ştiu... Probabil, aşa, ca să nu 
lipsească martie din post...

TRIBUNA

Aflăm (fără plăcere) de la TURSIB
Consiliul de Administraţie al Regiei Autonome de Transport Urban 

TURSIB-RA Sibiu, în şedinţa din 24.06.1993, analizând situaţia ba
zei tehnico-materiale care în continuare nu este asigurată şi pierderile 
realizate, a hotărât ca începând cu 1.iulie 1993, regia să funcţioneze 
astfel:

1. Se suspendă cursele din traseele :
- Sibiu - Păltiniş

- Traseele exterioare oraşului Sibiu (cu excepţia curselor în 
convenţie organizate cu abonaţi)

- Agnita - Coveş
- Agnita - Ruja

2. în municipiul Sibiu se va circula pe traseele existente numai pe 
bază de bilet de la ora 5 la ora 24 (cu excepţia curselor organizate în 
convenţie cu abonaţi)
3. Sâmbăta, duminica şi la sărbători legale se suspendă circulaţia pe 

întreaga reţea (cu excepţia curselor speciale).
4. în cazurile de forţă (orele de vârf), dacă se întâmpină greutăţi de a 

se încasa prestaţia de călătorie, se vor suspenda şi aceste curse.
Ing. Nicolae RADA, preşedintele consiliului 

de administraţie
Nota redacţiei: noi înţelegem greutăţile cu care se confruntă regia 

sibiană, dar ne este şi mai greu să acceptăm că TURSIB R.A". a ajuns 
să încurajeze... mersul pe jos!?

SESIUNE ŞTIINŢIFICA
în perioada 28-30 iunie 1993 va avea loc la Sibiu „Sesiunea 

ştiinţifică naţională de conservare-restaurare“ cu tema „Metode 
şi materiale folosite în restaurarea şi conservarea Patrimoniului 
Cultural-Naţional“. Vor participa în jur de 90 de invitaţi din 
întreaga ţară. Organizatorii sesiunii sunt: Ministerul Culturii, 
Muzeul Brukenthal, Muzeul Civilizaţiei Populare Tradiţionale 
- Astra şi cu sprijinul unor sponsori. Sesiunea se va desfăşura 
în plen şi pe secţiuni, în ultima zi având loc vernisajul unei 
expoziţii de restaurare în care vor fi expuse piese reprezenta
tive pentru activitatea celor două laboratoare zonale existente 
în Sibiu.

Vizila reprezentanţilor Băncii Mondiale şi ai Băncii 

Europene pentru Reconstrucţie şi Dezvoltare în Sibiu

Deocamdată... speranţe
După cum v-am informat la 

momentul potrivit, timp de 
două zile, o delegaţie a Băncii 
Mondiale şi a Băncii Euro
pene pentru Reconstrucţie şi 
Dezvoltare a efectuat o vizită 
de informare în municipiul 
Sibiu. Scopul acestei vizite: 
cunoaşterea la faţa locului a 
necesităţilor municipiului 
nostru în vederea acordării 
unui împrumut absolut 
necesar finanţării unor lucrări 
de infrastructură (drumuri, 
poduri, aducţiune apă etc.) în 
cea de a doua zi a vizitei, la 
sediul Primăriei Sibiului, 
reprezentanţii celor două 
instituţii bancare au purtat 
discuţii tehnice cu 
reprezentanţii Primăriei, au 
vizitat obiectivele propuse a 
fi realizate, după care a avut 
loc şi o discuţie la sediul 
Consiliului judeţean, şedinţă 
la care dl. Romeo Trifu, 
preşedintele acestui consiliu 
ne-a anunţat oficial că „Pe la 
uşi pe la fereşti, presa azi n- 
are acces“...

în aceste condiţii, am so

licitat d-lui Sorin Şerbu, pri
marul Sibiului, o scurtă 
declaraţie: „Cele trei comisii 
care au vizitat mai multe 
localităţi din ţară, printre care 
şi municipiul nostru, se vor 
întruni la Bucureşti, pentru a 
hotărâ asupra celor patru sau 
cinci oraşe care vor beneficia 
de împrumutul de 150 mi
lioane dolari SUA. Printre 
criteriile cele mai importan
te care vor fi avute în vedere 
de reprezentanţii celor două 
instituţii se numără impactul 
programelor propuse asupra 
populaţiei. Oricum, sperăm 
ca Sibiul să figureze printre 
oraşele care vor beneficia de 
acest împrumut, cele 30 de 
milioane cât ne-ar reveni 
constituind o şansă pentru 
soluţionarea unor probleme 
grele ale municipiului no
stru“.

Sperăm şi noi că pledoarii
le oficialităţilor sibiene vor 
avea efectul scontat, Sibiul 
putând astfel beneficia de 
împrumutul scontat.

Dumitru MAN IŢI U

Mediaşul aşa cum l-au văzut 
arhitecţii în 1985. Cum va fi 
cel al anului 2000?

Foto: Andrei BUTA,
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* Barbu V. (Sibiu, B-dul Victo
riei) - „Am vrut să ies şi eu o 
eră să mă plimb prin parcul Sub 
arini. Mi-a fost imposibil (în fi
nalul plăcutei mele ieşiri) să stau 
o clipă pe o bancă. Dacă nu erau 
pline de noroi, erau ticsite de 
tineri urcaţi cu picioarele pe ele. 
Aceiaşi tineri într-o veseîie ge
nerală rupeau florile din preaj
mă batjocorind sfânta natură şi 
pe vârstnicii care căutau un loc 
de repaus. Oare ziarul nu-i poate 

^atenţiona pe aceşti tineri atât de

zgdmotoşi, de obraznici şi uneo
ri chiar necivilizaţi?“
Poate. Numai că cele semnalate 

de dumneavoastră ţin mai de
grabă de educaţia celor 7 ani de- 
acasă, care nu poate fi schimbată 
de azi pe mâine printr-un reproş 
sau o atenţionare scrisă, publică. 
Personal, cred că aţi avut o zi cu 
ghinion, iar tinerii respectivi o zi 
efemeră de revoltă.

* Doina C. (Sibiu, bloc 18 V. 
Aaron) - „Vreau să vă semnalez 
un caz de corupţie sau mai bine zis, 
un caz de încălcare a regimului de 
licitaţie publică. Este vorba de 
grupul social aflat în pădurea 
Dumbrava (în staţia de tramvai) 
aparţinând Domeniului Public. 
După un contract reziliat s-a făcut

un alt contract pentru spaţiul re
spectiv fără licitaţie. Vă rog să 
cercetaţi acest caz“.
O vom face.
* loan Urea (Sibiu, Gladiolelor 

bl. 10/49)-„Vreau să mulţumesc 
ziariştilor de la Tribuna pentru 
încrederea cu care primesc 
„semnalele“ cetăţenilor şi pentru 
operativitatea cu care le abor
dează. Astfel, în urma articolului 
„Mutaţi centrul în periferii“, 
factorii în drept au recepţionat 
pozitiv semnalul nostru şi strada 
Gladiolelor a redevenit curată şi 
frumoasă. Ca cititor fidel al 
„Tribunei“ apreciez în mod deo
sebit acest dialog.“

Vă mulţumim şi noi, şi vă 
aşteptăm... „semnalele“ viitoare.

loan VIDRIGHIN )

E m b lem a  C rucii R o ş ii nu  p o a te  fi u tiliza tă  fara  ju s tif ic a r e
-  a b u z u r i l e  c a d  s u b  i n c i d e n ţ a  l e g i i  -

întors recent de la un seminar internaţional al 
Crucii Roşii domnul Marcel Băcilă, secretar al 
filialei CR judeţul Sibiu ne-a pus la dispoziţie date 
foarte importante privitor la utilizarea emblemei 
Crucii Roşii. Cu toate că aparent chestiunea pare 
simplă, întrebuinţarea semnului nu poate fi făcută 
la voia întâmplării. Trecând peste istoricul em
blemei trebuie să ne oprim la primul punct im
portant ce cade sub incidenţa discuţiilor. Este sau 
nu un semn al protejării? Istoricul emblemei ne-o 
dovedeşte cu certitudine chit că mai sunt mici 
excepţii cum ar fi de exemplu anul 1876 (războiul 
ruso-otoman) când semnul Crucii Roşii părea a fi 
simbolul creştinismului. Totuşi revenind la zilele 
de azi trebuie să spunem că acum facem distincţie 
între semn- protector şi emblemă-indicator. 
în ultima variantă ea serveşte la semnalizarea 

amplasamentelor societăţilor naţionale când are 
dimensiuni mici.

Când este utilizat ca semn-protector apare nu
mai la unităţi sanitare civile recunoscute şi au
torizate de Guvern precum şi de personalul civil 
religios.
Pentru a preveni confuzii, există o lege ce 

acţionează împotri va abuzurilor, abuzuri con
statate şi pe timp de pace. Astfel sunt multe 
unităţi medicale, farmacii etc care arborează 
fără nici un drept această emblemă, pentru 
simplul motiv ca să atragă atenţia publicului. 
Se folosesc atât dimensiuni mici cât şi mari, 
fapt ce creează confuzii în rândul oamenilor. 
Deci, atenţie la aceste abuzuri căci cei ce folo
sesc emblema fără acoperire cad sub incidenţa 
legilor ţării, cod penal, articol 294, dar şi sub 
incidenţa Protocolului I, art. 18, aliniat 8 ca 
dispoziţii din Convenţiile de la Geneva.

Adrian POPESCU
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Omul şi mediul înconjurător. SĂNĂTATEA noastră în pericol?
Este ştiut faptul că o serie de compuşi chimici utilizaţi frecvent în 

viaţa de zi cu zi, ajungând în surseîe de apă potabilă (pânze de ape 
freatice sau ape de suprafaţă) sunt deosebit de periculoşi pentru 
sănătatea şi viaţa omului. O astfel de categorie de substanţe o con
stituie substanţele organice aromatice de tipul: benzen, toluen, fe
noli, anilină, acizi benzoici şi derivaţi ai acestora.
In procesul de tratare a apei cu clor, în vederea potabilizării ei, 

aceste substanţe nu pot fi oxidate complet, ci se formează compuşi 
intermediari cloruraţi care sunt mult mai toxici decât substanţele 
iniţiale de la care provin. La o bună parte din aceşti compuşi 
organocloruraţi, care rezultă în urma clorurării apei, s-a dovedit 
caracterul lor cancerigen şi mutagen (produc mutaţii genetice). Din 
aceste motive, încă din 1979 în S.U.A. s-a limitat conţinutul din 
aceste substanţe în apa potabilă la valori de 70-100 micrograme/ 
dm cub cu intenţia declarată de a reduce în viitor aceste limite la 15 
micrograme/dm cub. Totodată, în ţările industrializate s-a abando
nat procedeul tratării cu clor a apei potabile şi înlocuirea acestuia 
prin tratare cu ozon, procedeu mai scump dar evită formarea acestor 
compuşi organocloruraţi atât de periculoşi. Din aceste consideren
te, este esenţial ca astfel de compuşi organici care nu pot fi distruşi 
prin tratare cu clor (singurul procedeu la noi în ţară) să nu ajungă în 
sursele de apă potabilă.
Cantităţi însemnate de fenoli, benzen, toluen şi derivaţi ai acestora 
se găsesc în produsele petroliere (benzine, motorine, uleiuri), 
detergenţi, erbicide, pesticide, ceea ce impune ca apele impurifica- 
te cu aceste produse să nu ajungă în sursele de apă potabilă. La 
aceasta putem şi trebuie să ne aducem fiecare din noi contribuţia, 
acordând un minim de atenţie acestor produşi şi apelor impurificate 
cu aceştia. Asist.Ing. Adrian Turtureanu - Fac. de inginerie Sibiu 

_________________ Ing. Lăzăroaie loan - IPROCH1M S.A, Sibiu
Dacă am fi spus că în acest loc (înspre Şura Mică) se află câteva tone de heroină nu ne-ar fi crezut nimeni (Ar fi fost culmea). Dacă spunem că acest produs chimic 
are acelaşi efect pentru pământ (când e „depozitat“ după cum se vede) nu ştim dacă vom fi crezuţi. Mai aşteptăm! Foto: Andrei BUTA
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P R O D U S E  D IN  C A R N E  SU B  T O A T Ă  C R IT IC A
L ic e u l i n d u s t r i a l  n r . 3  

0  CERTĂ ŞANSĂ PENTRU VIITOR!

în paleta liceelor industria
le ale municipiului Sibiu, Li
ceul Industrial Nr.3 (actualul 
Grup Şcolar de Exploatare şi 
Industrializare a Lemnului 
„Avram Iancu“ - str. Movilei 
nr.8) s-a evidenţiat prin 
reuşite şcolare şi în această 
perioadă de tranziţie  a 
învăţământului.
„Am încercat să oferim ele

vilor noştri posibilităţi mul
tiple de afirmare, atât prin 
pregătire opţională în infor
matică, limbi străine, cât şi 
prin cercuri de sculptură. Nu 
ne-ain diversificat prea mult 
gama specialităţilor pe care le 
pregătim prin liceu şi şcoală 
profesională, în ideea că ceea 
ce facem trebuie să fie de 
calitate, deci să ne folosim 
din plin pregătirea, 
experienţa şi baza materială

existentă“ - ne-a declarat dir.adj. 
Carmen Tâmovan.

Pregătirea bună în meserie a 
fost confirm ată de fazele 
judeţene şi naţionale ale con
cursurilor pe meserii, dar şi de 
angajarea absolvenţilor noştri în 
1992. Preocuparea în domeniul 
informaticii s-a materializat într- 
un concurs judeţean organizat de 
şcoală şi despre care v-am in
format la vremea respectivă. 
Profilul dublu: industrializare 
lemn - construcţii de maşini 
oferă o mare flexibilitate în 
pregătirea elevilor. Putem deja 
să menţionăm că absolvenţii din 
acest an au şansa angajării la 
S.C. „Special“ S.A. şi 
S.C.“Retezat“ S.A.

Pentru viitorul an şcolar se 
oferă absolvenţilor clasei a Vffi- 
a şansa de a se pregăti în mese
rii cu frumoase perspective: 
■................... .

tâmplar, sculptor, prelucrător 
cu tehnici de precizie, sculer- 
matriţer, toate însoţite din 
acest an de pregătire în in
formatică.
„Doresc să atrag atenţia asupra 

noii meserii pe care ne-am pro
pus-o la clasa a IX-a şi anume - 
prelucrător cu tehnici de preci
zie. Complexitatea producţiei, 
volumul mare de inteligenţă 
tehnică necesitat de tehnologii
le moderne sunt repere ale aces
tei specialităţi. Specialitatea 
sculptor-intarsier este unică în 
judeţ, iar noi aşteptăm copii 
dotaţi şi pentru această meserie 
apropiată de artă“.

Aşteptăm ca cei interesaţi 
să ne contacteze la 
tel.41.34.23 sau chiar la se
diul nostru“, ne-a declarat în 
continuare interlocutoarea 
noastră. B. MIRCEA

Limbajul muzicii mai 
are uneori şi sincope
Pentru a îndrepta o mică sin

copă care şi-a lăsat amprenta 
tocmai pe Sibiu, dorim să 
remontăm ce este de remontat, 
în cazul turneului orchestrei 
,Music Brass Band Excelsior“, 
(turneu întreprins de o orchestră 
alcătuită din 52 de 
instrumentişti veniţi din Olan
da) şi care din nefericire nu a 
putut concerta în Sibiu deoarece 
spectacolele au fost suspendate 
din lipsa de spectatori. (!!?) 
Totuşi „sincopa“ a fost salvată 

prin spectacolele organizate în 
Mediaş şi la Tg.Mureş. Pe noi 
ne interesează Mediaşul oare a 
scăpat judeţul de ruşine şi unde 
oaspeţii au simţit un public 
foarte apropiat şi cald, pentru 
care artiştii, în schimbul aplau
zelor, au oferit medieşenilor, 
prezenţi la concert, garoafe albe 
aduse chiar din Olanda, ca 
semn al prieteniei sincere, al 
legăturilor stabilite prin limba
jul comun - muzică.

loan Toacă
V____ __  J

1 Nu de puţine ori am făcut

! referiri puţin măgulitoare la 
calitatea preparatelor din car
ne. Se pare c-am avut drepta- 

I  te, concluzie bazată pe 
I  constatările efectuate de in- 
1 spectorii Oficiului pentru 
I  protecţia consumatorilor Si

biu, care în ultimul timp au 
făcut mai multe controale 
minuţioase în acest sens. Iată 
câteva din constatări.

S.C. Scandia S.A. Sibiu, 
control în depozite. Polonezul 
şi cremvurştii au fost 
comercializaţi cu caracteristici 
calitative necorespunzătoare, 
proprietăţi organoleptice şi fi

ll zico-chimice, neconforme cu 
I  documentaţia, constând în: 
I  aglomerări de grăsime topită, 
I  apă sub membrană, umiditate 
I  depăşită (la fiecare sută de ki-

I lograme de produse un kilo
gram de apă în plus). Cabano
sul bate recordul cu umiditate 

I  59,25 la sută faţă de 45 la sută 
I  admis. Alte produse ca salam 
I  italian, parizer de vită şi câmat 
■ Bicaz au fost comercializate 
I  fără elemente de identificare.

S-a dispus oprirea 
I  comercializării produselor 
I  respective până la remediere,

iar societatea a fost amendată cu 
1 milion lei.

Magazinul Scandia. B-dul 
Victoriei nr.27. Produsele sa
lam italian şi cap de porc pre
zentau la capitolul negativ: 
suprafaţă lipicioasă, necurăţate 
de păr, arsuri de pârlire şi miros 
neplăcut de alterare (cap de 
porc). Alte nereguli: lipsă ele
mente de identificare producător 
şi termen de valabilitate (ex. 
salam italian).
Măsuri: retragerea de pe piaţă 

a capului de porc şi oprirea 
temporară a vânzării salamului 
italian.

■S.C. Suinprod Veştem. Pro
duse precum came tocată şi sa
lam de vară prezentau, pe lângă 
lipsă certificate de calitate, ca
racteristici calitative neconfor
me cu... care afectează sănătatea 
şi interesele consumatorilor. 
Salamul de vară - fără elemente 
de identificare, um iditate 
55,39% faţă de 45% admis, 
substanţe proteice 13,58% faţă 
de 15% admis.
Carnea tocată - zone de oxidare 

la suprafaţă, miros neplăcut. S- 
au confirmat reclamaţiile con
sumatorilor...

S-a dispus oprirea temporară
.Ui MT . TCTV*’ «

de la vânzare a salamului de 
. ară şi retragerea de pe piaţă 
a cărnii tocate. Amendă pen
tru societate 1 milion lei.

Magazinul nr.7 Feroviarul. 
Ciolane afumate, capete de 
porc şi pui came - suprafeţe 
necurăţate de păr, cu arsuri de 
pârlire, uscate, culoare mo
dificată, miros de alterare în 
profunzime (la ciolane şi 
cap). Puii - sub gramajul 
prevăzut pentru calitatea I, 
culoare violacee, deplimări 
necorespunzătoare, cu trahee 
şi cloacă. Lipsă elemente de 
identificare la ciolane şi salam 
de vară. Măsuri similare ca în 
cazurile anterioare, 
în concluzie, stimaţi consu

matori căscaţi bine ochii la ce 
cumpăraţi! Mai bine o legumă 
proaspătă decât o carne 
împuţită!
Altă concluzie: producătorii 

menţionaţi (şi nu numai ei) nu 
vor să priceapă că joaca cu 
calitatea se apropie de sfârşit. 
Că vor supravieţui numai cei 
care vor trimite pe piaţă pro
duse pe care să le fie drag să- 
şi pună etichetele, pentru a nu 
fi confundate cu cele ale 
concurenţei... Ion SORESCU

T A C H E ,  l A E M C H E  Ş l  C A D Â R
* 'aE** * * * * * * w ~m  c ?  s i b i a j t m î m )

Pe o stradă din Sibiu, al cărei 
nume a fost schimbat pentru 
rezonanţele sale istorice, trăiesc 3 
familii, cu casele una lângă alta. 
Trei vecini, de la stânga spre 
dreapta: Tache, Ianche şi Cadâr. 
Leanţa lui Ianche - un drac de fe
meie. în timpul revoluţiei şi-a 
reclamat chipurile bărbatul cum că 
e comunist şi că a cărat alimente 
pentru terorişti. Dar marea ei 
„calitate“ este gelozia bolnavă, 
obsesivă, alimentată de convinge
rea absolut absurdă că cele două 
vecine, nevestele lui Tache şi 
Cadâr, s-ar ţine cu bărbatul ei şi că 
vor să-i strice casa. Vă daţi seama 
ce tămbălău... Leanţa îşi agresează 
verbal „rivalele“ de câte ori le 
întâlneşte. Este reclamată. Tensiu- 
nea-creşte. La un moment dat soţii 
Ianche îl bat măr pe soţul Tache, 
care are nevoie de îngrijire medi
cală de peste 30 de zile. Instanţa de 
judecată, mărinimoasă, îi con
damnă pe soţii Ianche la câte un an 
şi 6 luni cu ...suspendare.

Ostilităţile nu se suspendă însă. 
Leanţa lui Ianche mai face şi ges
turi obscene în public. Poliţia este 
sesizată şi o cheamă la ordine, res
pectiv la sediu. Cum nu se prezintă, 
poliţia îi dresează proces verbal de 
contravenţie şi o amendează cu 
10.000 lei. Atât pentru faptele co
mise, cât şi pentru neprezentare, 
două puncte clare prevăzute în L. 
61/91.

Doamna noastră face contestaţie 
şi caaul ajunge la judecătorie. 
Instanţa e din nou mărinimoasă. 
Fără să administreze toate probele 
privitoare la sancţiunea aplicată 
anulează procesul verbal. Marto
rul contestatarei dă o declaraţie to
tal irelevantă, vorbeşte doar de una 
din zilele în care s-au produs fap
tele, despre ziua anterioară nu-şi 
aminteşte nimic (şi nimeni nu se 
mai interesează de ea), n-a obser
vat nici un poliţist prin preajmă?! 
In legătură cu neprezentarea la or
ganul de poliţie nu se reţine nimic 
culpabil. (Oare de ce?)

Un-al doilea proces verbal de 
contravenţie are aceeaşi soartă cu 
primul, instanţa motivând că 
procesul verbal nu s-a făcut în baza 
unor declaraţii ale martorilor. în 
procesul verbal este însă menţionat 
că soţul Ianche confirmă cele 
întâmplate.

Soaţa Ianche mai susţine că n-a 
fost încunoştinţată, că poşta nu i-a 
adus citaţiile. Poştaşul de cartier 
declară însă ferm că i-a înmânat 
personal plicurile recomandate.
Şi-a mai existat un al treilea proces 

verbal de contravenţie, respectiv o 
a treia contestaţie pe rol la 
judecătorie, contestatoarea fiind 
evident tot soaţa Ianche. Procesul 
s-a tot amânat pentru că martorul 
contestatarei - acelaşi de la primul 
proces verbal - nu s-a prezentat.
încurajată de blândeţea instanţelor 

de judecată, lanche-soaţa trece la 
ofensivă. Reclamă poliţia că o per
secută, că comite abuzuri, că „unde- 
i statul de drept?“ O ia de jos în sus, 
ajunge la Ministerul de Interne şi,

mai recent, la Camera 
Deputaţilor. Fiica dânsei se 
adresează revistei „La datorie“. 
Reclamaţiile nu se confirmă, 
dar...curg în continuare.
...Au fost odată în imaginaţia 

unui dramaturg 3 vecini, unul 
român, altul evreu şi al treilea 
turc. Care după ce s-au certat- 
crâncen s-au împăcat şi chiar s- 
au încuscrit. Pe străduţa noastră 
3 familii de sibieni nu se pot 
înţelege defel. Poliţia nu poate 
curma o stare conflictuală care 
poate degenera în fapte deosebit 
de grave. N-o ajută legea sau 
poate unii dintre cei puşi să o 
aplice. Poliţiştii care s-au ocupat 
de acest caz sunt disperaţi, fac 
alergie când aud de el, oameni 
(şi instituţii) puşi pe drumuri, 
dosare voluminoase etc.
Oare chiar să nu existe leac 

pentru cei ce-şi terorizează se
menii?

Sorin IONESCU

Em il Popa-
un m eşter popular  

plin  de talent

Interesantă, originală şi 
demnă de toată lauda iniţiativa 
PNŢCD din M ediaş de a 
agrementa spaţiul pe care îl 
ocupă în chiar centrul mu
nicipiului cu diverse expoziţii 
de artă.

Recent am văzut aici o 
expoziţie de cioplituri în lemn 
aparţinând cunoscutului şi ta
lentatului meşter popular Emil 
Popa, cioplitor în lemn, care 
expunea într-o mare diversi
tate tipologică şi o inepuizabi
lă fantezie ornamentală dife
rite obiecte cioplite în lemn.

Dacă avem în vedere faptul 
că aici au expus şi alţi artişti 
plastici amatori medieşeni, 
acest spaţiu capătă valoarea 
unei adevărate galerii de artă 
pentru municipiul de pe Tîr- 
navă. Ion Onuc NEMEŞ 

Foto: Andrei BUTA

T r a n z iţ ia  s p r e  

e c o n o m ia  d e  

p ia ţă  s a u

Arta de a investi eficient
Recent, prin Banca Română 

pentru Dezvoltare SA, Sucursa
la judeţeană Sibiu, au fost puse 
în vânzare acţiuni ale S.C. 
„Apullum“ SA din Alba Iulia 
(Fabrica de porţelan). Mulţi citi
tori ne-au rugat să le oferim mai 
multe amănunte şi, în final, în- 
trebându-ne dacă merită oare să 
facă o asemenea investiţie? Date 
referitoare la această vânzare ne 
oferă dl. ec. Anatolie Balaban, 
directorul sucursalei Sibiu a 
B.R.D. Aflăm astfel că sunt puse 
în vânzare, prin ofertă publică 
217.434 acţiuni (la valoarea de 
10.100 lei bucata), ceea ce re
prezintă 55 la sută din totalul 
acţiunilor societăţii, diferenţa de 
177.901, reprezentând 45 la sută, 
vânzându-se salariaţilor şi con
ducerii societăţii. Capitalul social 
al societăţii este de 4 miliarde lei, 
iar cel ofertat de 2,2 miliarde. 
Am constatat o mare afluenţă 

de investitori (în jurul a 150 
zilnic) cel mai mare pachet de 
acţiuni (47) cumpărându-1 un 
domn patron. Acţiunea se va 
încheia vineri, 2 iulie a.c., ora 
14. •
Pentru a vă edifica dacă ren

tează o asemenea investiţie vă 
oferim o comparaţie cu o 
vânzare similară de acţiuni, 
respectiv fabrica de bere „Ur- 
sus“ din Cluj-Napoca. Această 
firmă a acordat deţinătorilor de 
acţiuni 16,7 la sută dividende 
(pe 4 luni), ceea ce anual re
prezintă peste 50 la sută. Va
loarea unei acţiuni, cu o valoare 
nominală de 2500 lei, a ajuns 
deja la 50.000 lei. „Acţiunile 
.Apullum“ sunt mai bune decât 
alte înscrisuri de valoare - ne 
preciza dl. Balaban - societatea 
fiind pe piaţa porţelanului mai 
mare şi mai bună, iar 
concurenţa mai mică“. Deci, 
decideţi!

D. MANIŢÎU

G r ă d i n a  p o e z i e i  î n t r e  

z i d u r i l e  i n d i f e r e n ţ e i
încet dar sigur cenaclul „Vladimir Munteanu“ începe să ger

mineze, iar mirabila sămânţă de aici, să dovedească că este 
posibilă în timp supravieţuirea cercului liber din arte.

Astfel alături de membrii cenaclului, de tinerele talente ce bat 
la poarta confirmării, a surprins plăcut în acest cadru poetic, 
imaginea grafică semnată de Gh. Pârcălăboiu, artist ce a făcut o 
bună propagandă simbiozei cuvânt-imagine, simbioză întâlnită 
nu de puţine ori în ierarhia genurilor cuvintelor scrise.
în acelaşi context alături de prezenţa, deja obişnuită a d-nilor 

Mircea Ivănescu, Ion Mircea şi Iustin Panţa am remarcat per
sonalitatea oratorică dar şi creativă a d-nilor Nicolae Breban şi 
Tudor Ţopa, invitaţi care au colorat, dezinvolt întâlnirea.
Şi această ultimă reuniune a cenaclului „Vladimir Munteanu“ 

a scos în evidenţă rolul revistelor de cultură (Euphorion şi 
Transilvania) în noul context românesc. Afirmaţia nu este gra
tuită căci aşa cum remarca şi dl. Nicolae Breban „asemenea 
nuclee au fost şi în vremuri grele cele care au făcut posibilă 
existenţa „Miracolului culturii româneşti“, aşa cum a fost de
finit fenomenul cultural românesc peste hotarele sale“. Până 
se rezolvă lipsa de atenţie pentru criza culturii, să ne bucurăm 
de prezenţa unor personalităţi care în naveta lor (cum este cazul 
Breban) Paris-Bucureşti-Paris, mai fac opriri şi într-o haltă,

L bucurându-ne cu experienţa lor. Adrian POPESCU Â

------- ------------ ---------------\

Primul studio de film 
muzeal din România
Sibiul îl percepem cu 

predilecţie ca un trup blindat, 
un trup-cetate, uitând că 
plămânii lui absorb energia 
naturii verzi ce îl înconjoară. 
Pe acest drum ce urcă spre 
liniştea cuvântului lăsat de 
Noica, printre arini şi lacuri, 
VIDEO FILM ASTRA şi-a 
botezat două scurt-metraje în 
prezenţa oficialităţilor locale, 
oamenilor de cultură, 
jurnaliştilor şi-a unui numeros 
public. Cele două premiere 
video au vizat actul de creaţie: 
cel adolescentin (surprinzând 
toată savoarea lui în „Tabăra 
elevilor“) şi cel servind ma
turitatea actului de creaţie, o 
imagine semiprozaică şi apa
rent neliterară a actului 
creaţiei plastice, săvârşit sub 
semnul experienţei şi 
cumulărilor spirituale în ima
ginile „produsului“: „Sculp
torii“. Certitudinea celor vi
zionate ne conferă dreptul de 
a împinge spre creaţiile video 
rezultatul unei genialităţi în 
fond literar şi plastic. Imagi
nile merită să fie vizionate de 
un public mai larg căci ele 
dezvăluie, în cadrul operei 
artistice, lupta între natură şi 
raţiunea umană, între 
premeditaţie şi spontaneitate.

I  A P  J
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Marţi, 29 iunie
RTL 7 ,00 Ştirile dimineţii 10,00 Şeful 11,00 Bogat şi frumos 11,30 

Preţul e fierbinte 12,00 Riscant 12,30 Duelul familiilor 13,00 
Magazinul amiezii 13,30 Benny Hill Show 14,00 Tenis 20,10 
Exploziv magazin 20,40 Vremuri bune, vremuri rele 21,15 Highlander
22.15 Fără urmă 23,15 Scaunul e fierbinte! 0,15 E.A.Law “Maimuţa 
iese prost” 1,10 Legea şi ordinea 2,10 Dimensiuni necunoscute

PRO 7 6.55 Seriale, da 12,15 39 de trepte 13,05 Reluări 15,00 Vis de 
dragoste 16,30 Remington 17,20 Mr. Belvedere 17,45 Visez la Gannie
18.15 Trick 7 19,30 Cei trei 20,00 O casă zgomotoasă 20,30 Roseanne 
Taţii între ei 21,00 Ştiri 21,15 Fata mafiotului 23,00 Omul autostrăzii
23.50 Program de cabaret 0,40 împuşcături ţn Jamaica 2,10 Eu, spi
onul 3,10 Reluări

SAT 1 7,00 Bună dimineaţa-magazin 10,15 Vecinii 10,40 Trapper 
John 11,30 Bonanza 12,50 Roata norocului 13,30 Umbrele pasiuni
14.20 Trapper John 15.15 Vecinii 15.45 Bonanza 16,45 Răzbunătorii
17.45 De 5X5! 18,20 Totul sau nimic 19.30 Ştiri, sport 20,00 Clubul 
clipurilor 20.30 Roata norocului 21.15 Parada muzicii populare 22,10 
Lacrimile de crocodil nu se usucă 23.00 Ulrich Meyer. Obiectez! 0,00 
Oglinda TV-magazin 0.40 Emoţii perverse 1.10 Reluări

RTL 2 7,05 Desene animate 9,40 Poveştile lumii 10,10 H M. 
Rangers 11,05 Ruck Zuck 11,35 Inimă glumeaţă 12.10 Şeriful Lobo
13.05 Dr. Westfall 14,05 Seriale şi da 18.00 Ştiri 18,05 Şeriful Lobo
19.05 Ruck Zuck 19,35 Dr. Westfall 20,30 Cu inimă voioasă 21,00 
Ştiri 21,15 Lista neagră 23,00 Allison Täte 0.40 Călăuza de noapte 
1.40 Reluări

SKY ONE 8,00 D.J. Kat 13,00 Spânul şî frumoasa 13,30 Falcon 
Crest 14,30 Strada E 15,00 Altă lume 15,45 Santa Barbara 16.15 Sally 
Jessy Raphael 17.15 Diferite lovituri 17,45 D.J. Kat 19.00 Star Treck.
20.00 Lumea jocurilor 20,30 Strada E 21,00 Eliberarea 21,30 Casa de 
nebuni 22.00 Murphy Brown 22,30 Desing Women 23,00 încercările 
lui Rosie O’Neil 0,00 Star Treck 1,00 Străzile din San Francisco

3 SAT 10,00 Ştiri şi meteo 14,00 Magazinul austriac al amiezii
14.45 Magazin ştiinţific 15,15 Parada şlagărelor la Faakersee 17,05 în 
concert 17,15 Mona Lisa 18,00 Mini-ZiB 18,10Zigzag 19,(X) Imagini 
din Germania 20,00 Ştirile zilei 20,20 3 SAT Studio 20,30 Magazin 
cultural 21,00 Umbrele viitorului 22,30 Scurt metraje 22,50 Sport & 
ştiri 23,35 Club 2 1,00 Ştiri elveţiene
Super Ch 7,00 Video-clipuri 7,15 Super Show 7,45 Agenda şi lumea 

afacerilor 9,00 Agenda & ştiri 10,00 Super Shop 13,00 America 
necunoscută 13,30 Afaceri & agenda 14,30 Moda 15,00 Imagini 15,30 
Muzică şi video 17.30 Către Europa 19.30 Bonanza 20,30 Dante 21,00 
Sus pe scenă 21.30 Imagini 22,00 Agenda 22,30 Universul TV 23,00 
Ştiri 23,30 Lumea afacerilor 23,50 Piaţa americană 0,00 Scurt metraje
1.15 Clipuri & Lumea TV
DSF 9,45 Sport 13,00 Hopp sau Top 13,30 Aerobic 14,00 Tele-bursa

14.45 Aerobic 15,00 Concurs de dans 16,00 Ciclism montan 17,00 
High: Scufundări libere 18,00 Sport din toată lumea 19,00 Sport 19,30 
Golf 20,00 Hopp sau Topp 20,30 Studioul DSF 21,00 Sport din toată 
lumea 23,05 Ofensiv: Discuţii pe teme sportive 0,00 Box profesionist
1.00 Studioul DSF 1,25 High 5: Scufundări libere
TV 5 7,00 Coaja de banană 7,30 Teledimineaţa 13,45 Jurnal elveţian

14.15 Coaja... 14,40 La Martingale 16,00 Marele ecran 17,00 Jurnal 
TV 5 17,55 Sport în aer liber 18,20 Culinară 19.00 întrebări adresate 
unui campion 19,30 Jurnal TV 5 20,00 Jocul dicţionarelor 20,30 Jurnal 
belgian 21,00 Nord-Sud 22,00 Jurnal francez 22,30 Mag. de informaţii 
0,00 Mag. literar 1,30 Jurnal francez 2,00 Concurs muzical 
internaţional

MTV 8,00 Mic dejun muzical VJ Richie Rich 13,00 VJ Simone
17.00 Mari hituri 1.8,00 Coca Cola Report 18,15 Noutăţi cine
matografice 18,30 Ştirile MTV 18.45 3 din I 19,00 Muzică soul şi reg
gae 19,30 MTV Prime 21,00 Topul MTV al telespectatorilor 21,30 Cel 
mai dorit: VJ Ray Cokes 23,00 Mari Hituri 0,00 Coca Cola Report 
0,15 Noutăţi cinematografice 0,45 3 din 1 1,00 Topul britanic 3,00 
Muzică prezentată de VJ Marijne 4,00 Video clipuri

Miercuri, 30 iunie
RTL: 2.45 Reluări 7.00 Ştirile dimineţii 10.00 Şeful 11.00 Bogat şi 

frumos 11.30 Preţul e fierbinte 12.30 Duelul familiilor 13.00 
Magazinul amiezii 13.35 Benny Hill Show 14 05 California Clan
15.00 Tenis: Wimbledon ‘93 20.15 Exploziv 20.45 Vremuri bune. 
vremuri rele 21.15 Kojak 23.15 Steaua TV 0.15 îngropat de viu 1.15 
Dimensiuni necunoscute

PRO,7: 7.05 Seriale, da, filme 11.25 Atenţie la pilule 13.05 Reluări
14.05 Un Colt pentru toate cazurile 15.00 Fiica mafiotului 16.30 
Remington 17.20 Mr. Belvedere 17.45 Visez la Jeannie 18.15 Trick 7
19.30 Cei trei 20.00 O casă zgomotoasă 20.30 Roseanne 21.00 Ştiri
21.15 Matlock 23.10 Jack şi McCabe 0.00 Legenda lui Gun-Kelly 2.00 
Reluări
SAT 1: 7.00 Bună dimineaţa 10.15 Vecinii 10.40 Trapper John 11.30 

Bonanza 12.50 Roata norocului 13.30 Umbrele pasiunii 14.20 Trapper 
John 15.15 Vecinii 15.45 Bonanza 16.45 Star Tréck 17.45 De 5x5!
18.20 Totul sau nimic 19.30 Ştiri, sport, meteo 20.00 Inima-i atu!
20.30 Roata norocului 21.15 Apele sălbatice 23.00 Schreinmakers live 
0.30 Profesioniştii 1.35 Reluări 2.30 Videotext -

RTL 2: 7.05 Desene animate 9.40 Poveştile lumii 10.10 H.M. 
Rangers 11.05 Ruck Zuck 11.35 Inimă glumeaţă 12.10 Şeriful Lobo
13.05 Dr. Westphall 20.30 Cu inima voioasă 21.00 Ştiri 21.15 Febra 
ştirilor 22.20 Wrestling 23.15 Street Hero 1.05 Călăuza de noapte

Sky One: 8.00 DJ Kat 11.10 Desene animate 11.30 Jocul piramidei
12.00 Cards Sharks 13.00 Spânul şi frumoasa Í3.30 Falcon Crest
14.30 Strada E 15.00 Altă lume 15.45 Santa Barbara 16.15 Sally Jessy 
Raphael 17.15 Diferite lovituri 17.45 DJ Kat Show 19.00 Star Treck
20.00 Lumea jocurilor 20.30 Strada E 21.00 Rescue 21.30 Casa de 
nebuni 22.00 Hunter 23.00 L.A. Law 0.00 Star Treck 1.00 Străzile din 
San Francisco

3 SAT: 10.00 Ştiri şi meteo 14.00 Magazin austriac al amiezii 14.45 
Culturale 15.15 Folclor din Guatemala 16.00 Schiţe TV 16.25 Folclor 
din Austria şi Elveţia 17.30 Noi, oamenii 18.00 Mini Z1B 18.10 Black 
Beauty 18.35 Secţia crime 19.00 Imagini din Elveţia 20.00 Ştiri 20.20 
Studio-3 SAT 20.30 La obiect 21.00 Calafati Joe 21.50 Imagini care 
au făcut istoria 22.00 Femeile pe câmpul de luptă 22.45 Culturale
22.50 Sport 23.30 Crima care s-a repetat

Super Channel 7.15 Super Shop 7.45 Agenda şi lumea afacerilor 9.00 
Agenda şi ştiri 10.00 Super Shop 13.00 Lumea ştiinţei 13.30 Oamenii 
de afaceri 14.00 Agenda 14.30 Ecologice 15.00 Superscena 15.30 
Videoclipuri 17.30 Către Europa 19.30 Bonanza 20.30 Richard 
Diamond 21.00 Turneu de golf 22.00 Agenda 22.30 Ştiri din finanţe
23.50 Piaţa americană 0.00 Cursa morţii. 2000 1.55 Videoclipun 

DSF: 9.45 Sport, tele-bursa 13.00 Hopp sau Top 13.30 O călătorie
fantastică 14.00 Tele-bursa 14.45 Aerobic 15.00 Concurs de dans
16.00 Sport 16.30 Golf 17.00 Sport-show 18.00 Sport 19.00 Drumul 
spre glorie 20.00 Hopp sau Top 20.30 Studioul DSF 21.00 Sport 22.55 
Ştiri 23.05 Ofensiv 0.00 Wrestling I 00 Studioul DSF 1.25 Sport-show
TV 5: 7.00 Coaja de banană 7.30 Teledimineaţa 13.45 Jurnal elveţian

14.15 Coaja de banană 14.40 Destăinuiri la toate etajele 15.40 Totul 
despre dragoste 17.00 Jurnal TV5 17.55 Sport 18.20 Culinară 19.00 
întrebări adresate unui campion 19.30 Jurnal TV5 20.00 Jocul 
dicţionarelor 20.30 Jurnal belgian 21.00 Timpul prezent 22.00 Jurnal 
francez France 2 22.30 Teatru 0.15 Jos măştile 1.30 Jurnal francez 
Soir 3 1.50 Concurs muzical

MTV: 8.00 Mic dejun muzical 11.00 VJ Richie Rich 14.00 VJ 
Simone 17.00 Mari Hituri 18.00 Coca Cola Report 18.15 Noutăţi cine
matografice 18.30 Ştirile MTV 18.45 3 din 1 19.00 Muzică soul şi reg
gae 19.30 MTV Prime 21.00 Topul MTV al telespectatorilor'21.30 Cel 
mai dorit: VJ Ray Cokes 23.00 Mari Hituri 0.00 Coca Cola Report 
0.15 Noutăţi cinematografice 0.30 Ştirile MTV 0.45 3 din 1 1:00 
MTV’s Post Modem 3.00 VJ Marijne 4.00 Videoclipuri

C E R T IF IC A T  E U R O P E A N&

U n im p o z it  t r a n s p a r e n t ,  m a i s im p lu  şi m a i  c o r e c t .  
Un im p o z it  a p l i c a t  şi v e r if ic a t  în  E u ro p a .

TAXA PE VALOAREA ADAUGATA
MINISTERUL FINANŢELO R

/
Direcţia Generală a Finanţelor Pubice şi Controlului Financiar de Stat

Sibiu , te le fo n  4 1 .6 2 .9 0 , int. 191

[ s o c i e t a t e  C o m e r c i a l ă - !
j d i n  S i b i u  |

efectmeîuzll trim sportx iri d e  m ă rfu r i  c u  j 
c a m io n  a c o p e r i t  d e  5 to n e .

* T a r i f e  a v a n ta jo a s e  ş i n e g o c ia b i le
* S e r v ic i i  p r o m p te  ş i o p e r a t iv e
* P la n i f ic ă r i  d e  c o m e n z i  ş i i t in e r a r i i  

p e  o  lu n ă  în  a v a n s
* P o s i b i l i t ă ţ i  d e  î n c h e i e r i  d e  c o n 

t r a c t e  p e  t e r m e n  l u n g ,  î n  c o n d i ţ i i  
f in a n c ia r e  a v a n ta jo a s e .

• . ' ' r

Sunaţi, zilnic între orele 7-9 şi 18-21 la telefon ■ 
44.42.01.

Firm ă d e  co n stru c ţii

- c o n ta b i l  - v e c h im e  10  a n i  în  d o m e n iu l  
c o n s tru c ţi i ;
- in g in e r  c o n s t r u c to r  v e c h im e  10  a n i  în  

d o m e n iu l c o n s tru c ţi i ;
- m u n c i to r i  n e c a lif ic a ţi.
Informaţii la telefon 42.50.74. - 1254 -

AGENŢIA DE PUBLICITATE
*  T R I B U N A *
str. dr. I.R aţiu  nr. 7 

Program zilnic între orele 8-14 
sîm băta şi dum inica - înch is

i S " S I M f l ß O - S I ß "  S .A .  S i b i u
äHUmODtJii onorata clientelă că prestează 

următoarele servicii către populaţie şi întreprinderi 
la comandă fermă:

* p r in  a t e l i e r u l  d in  ş o s e a u a  A lb a  
lu l ia  nr . 47 A, t e le fo n  41.15.67

-jgheaburi ,  scocuri,  hornuri din tablă 
zincată sau neagră 

-confecţi i  metalice de orice fel
- hidroizolaţii cu carton bituminat, tablă zincată
- inspecţii tehnice periodice pentru autotu

risme şi diverse reparaţii curente
* p r in  a t e l i e r u l  d in  S ib iu , s t r .  A. 

Ş a g u n a  nr. 15, t e le fo n  41.56.51
- zugrăvel i  
- faianţări  
- insta laţ i i  sanitare
- bobinaj motoare şi aparate electrocasnice
- executat  chei
- copieri xerox. -1213-

, str, Rusciorului nr. 2, bl, 67, ap. 30, parter,! 
tei.092/4i.76.45 vinde din stoc:
- case de marcat OMOLOGATE de Ministerul*

1 - cântare electronice cu aprobare de model.
! Firma asigură service în garanţie şi postgaranţie’

Firma vinde hârtie, riboane şi materiale consuma
bile pentru diferite tipuri de case de marcat. - 1242 -

I tS IS illI  \ Ä ilÄ  - ............. I  É îJlJI
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Pe fondul imaginii alăturate de la consulatul german vă 
prezentăm noile reglementări cu privire la schimbarea legislaţiei 
de acordare a azilului politic în Germania începând cu data de 1 
iulie 1993, o lege ratificată de parlamentul federal german în 26 
mai 1993.

Cine vine în Germania dintr-un stat de rangul trei socotit a fi 
“sigur’' este exclus de la procedura de acordare a azilului. Ţări de 
rangul trei, deci membre ale convenţiei pentru refugiaţi, în care 
refugiaţii politici găsesc adăpost şi nu sunt urmăriţi sunt statele 
Comunităţii Europene, ţările vecine cu Germania (Elveţia, Austria, 
Republica Cehă şi Polonia), cât şi Suedia, Norvegia şi Finlanda.

Ca state sigure de provenienţă sunt socotite ţările în care pe 
baza situaţiei legislative, a aplicării legilor şi a relaţiilor politice 
nu are sau nu mai are loc fenomenul de urmărire din cauze 
politice. Aceste state sunt: Bulgaria, România, Ungaria, 
Republica Slovacă, Republica Cehă, Polonia, Gambia, Ghana şi 
Senegalul. Cetăţenii acestor ţări trebuie să prezinte fapte 
deosebite şi verificabile pentru a putea fi recunoscuţi ca urmăriţi 
politic.

ţi morile firme 
dau rateuri
“Reclama e sufletul 

comerţului” - este un adevăr 
care nu mai trebuie demonstrat. 
Mass media abundă în ele. Şi 
oamenii ajung, prin persuasi
une, să creadă în ele. Strâng ban 
cu ban şi cumpără produsul, 
uneori la preţuri astronomice, 
că, de, e realizat de o firmă cu 
renume. Cei mai mulţi, cei 
nevoiaşi, trăitori dintr-un 
salariu şi având de hrănit mai 
multe guri, trecem pe lângă ele. 
le admirăm, ne încruntăm 
văzând preţul şi plecăm mai 
departe. Sedus de o asemenea 
reclamă, dl. ing. Nestor Vesa, 
apreciat proiectant la un institut 
de proiectări sibian, acum pen
sionar, ţinea să ne precizeze: 
“încrezându-mă în prospectul 
cărţii tehnice a produsului 
Fripteuză AG3 al firmei 
Moulinex am cumpărat de la 
Soft Aplicativ Services - Sibiu, 
str. Someşului nr. 19, produsul 
respectiv.

Opţiunea mea pentru produsul 
acesta s-a bazat, în principal, pe 
performanţele înscrise în cartea 
tehnică cu privire la timpul 
redus de prăjire şi capacitatea 
de a colecta şi filtra aburii 
rezultaţi în timpul prăjirii. încă 
de la prima folosire am con
statat că nici una din perfor
manţele amintite în prospect nu 
este îndeplinită”. Spaţiul nu ne 
permite să detaliem. Concluzia 
o vom reproduce însă: “Practic, 
aproape în aceleaşi condiţii de 
durată şi mediu creat 
(emanaţiile de abur şi miros), 
prepararea alimentelor se rea
lizează cu o simplă cratiţă care, 
cu siguranţă, nu costă (sau 
costa) 110.000 lei.

Fireşte, omul a returnat apara
tul, în două rânduri, pentru 
remedieri, unele fiind făcute, 
dar cele două, esenţiale, nefiind 
remediate, precizându-se “că nu 
au consimţământul de a-1 prelua 
din nou.”

Petentul mai precizează că în 
comerţ mai sunt şi alte aseme
nea produse realizate de alte 
firme, dar care nu-şi permit să 
le atribuie performanţele din 
numitul prospect, întrucât nici 
nu le realizează, dar şi preţul se 
situează cam la o treime din cel 
practicat de Soft Aplicativ - 
Sibiu.

“îmi îngădui să afirm - preciza 
dl. Vesa că atâta vreme cât 
cartea tehnică îi atribuie pro
dusului amintit performanţe pe 
care nu le are, înseamnă că în 
mod deliberat clienţii sunt 
induşi în eroare şi excrocaţi”.

Pentru a nu fi acuzaţi de 
subiectivism, propunem firmei 
Soft Aplicativ Service o 
demonstraţie pe viu, cu cartea 
tehnică în faţă. Suntem convinşi 
că o firmă ca “Moulinex” îşi 
poate permite o asemenea 
demonstraţie publică. Ar fi în 
interesul ei şi al cumpărătorilor. 
Pentru conformitatea celor 
relatate, cei vizaţi pot suna la 
telefonul 42.97.48.

Dumitru MANIŢIU

ÎNFĂPTUIREA autonomiei administraţiei
LOCALE ■ 0  “FATA MORGANA”?

Una dintre cele mai controver
sate probleme legate de aplicarea 
reformei în dificila perioadă de 
tranziţie este cea reféritoare la 
descentralizarea administrativă şi 
înfăptuirea “de facto” a unei au
tentice autonomii locale. De- 
acum, sunt de notorietate atât 
presiunile autorităţilor adminis
traţiei locale asupra puterii execu
tive şi-a celei legislative în acest 
sens, cât şi lipsa de receptivitate a 
acestora, dovadă încrâncenarea 
cu care Guvernul caută să-şi 
menţină principalele pârghii de 
control asupra administraţiei 
locale. Această atitudine rigidă 
este interpretată de către dirigui
torii administraţiei locale ca o 
imixtiune în problemele sale, 
ceea ce a generat şi generează 
relaţii tensionate greu de 
dezamorsat.

Reperat de ziarişti la Colocviul 
Internaţional “PUBLICUL - 
PRESA - PUTEREA”, desfăşurat 
recent la Costineşti, dl. Octav 
COSMÂNCĂ, ministru secretar 
de sţat la Departamentul adminis
traţiei locale, n-a putut evita tirul 
întrebărilor jurnaliştilor.
Iată ce ne-a declarat domnia sa :

“în abordarea acestei probleme 
complexe trebuie, necondiţionat, 
să ne raportăm la două enunţuri 
exprese consacrate în Constituţie: 
principiile descentralizării şi prin
cipiile autonomiei locale, ambele 
devenind practicabile pe traiectul 
înaintării spre economia de piaţă. 
Este de înţeles că nu se pot 
“implementa” şi realiza, peste 
noapte, nici descentralizarea, şi 
nici autonomia locală autentică. 
Ele sunt real posibile doar atunci 
când instituţiile administraţiei 
locale au un suport economico- 
financiar certamente pus la punct. 
Or, cel puţin deocamdată, aceste 
principii fundamentale álé 
reformei nu se pot manifesta în 
practică în toată plenitudinea lor, 
ceea ce, desigur, nemulţumeşte, 
irită şi chiar provoacă...

Un lucru-i clar: prin Legea nr. 
69 s-au conturat cu mai multă 
exactitate atribuţiile consiliilor 
locale, ale primăriilor şi prefec
turilor. Cum, la fel de clar este 
faptul că şi în continuare, legisla
tivul şi executivul au obligaţia 
de-a acţiona, potrivit preroga
tivelor ce le au, pentru a instru
menta accentuarea aplicabilităţii 
elementelor descentralizării şi 
autonomiei locale, pe cât cu 
putinţă, fără sincope majore, con
juncturi.

De altfel, este ştiut că, la

CONVULSIILE

TRANZIŢIEI
Guvern, a avut loc o analiză pe 
această temă cu prefecţii 
judeţelor, iaţ la Cluj s-a 
desfăşurat o altă întâlnire cu 
prefecţii, vicepreşedinţii şi secre
tarii consiliilor judeţene, la care, 
într-o autentică atmosferă demo
cratică şi lucrativă, în baza unor 
judicioase propuneri, s-au degajat 
concluzii de valoare incontesta
bilă. Voi enunţa doar două 
cerinţe mai importante: prima - 
conturarea, cu mai multă claritate 
şi coerenţă a posibilităţilor de 
desfăşurare financiară a auto
rităţilor locale, sens în care Gu
vernul urmează a înainta legisla
tivului, spre adoptare, Legea 
finanţelor publice, cu un capitol 
de-sine-stătător privind regle
mentarea strictă a finanţelor pu
blice locale; a doua - clarificarea 
a ceea ce reprezintă, în concret, 
“patrimoniul public”, respectiv 
stabilirea şi delimitarea patrimo
niului public de interes naţional, 
judeţean, local (orăşenesc, -comu
nal ş.a.) Opinez că aceste două 
aspecte de natură legislativă, o 
dată înfăptuite, vor contura şi 
consacra efectiv, cu rigoarea 
impusă, activitatea organelor 
locale, ceea ce va contribui, neîn
doios, la extinderea, întărirea şi

afirmarea autonomiei acestora în 
teritoriu.
Absolut firesc, Guvernul, ca pu

tere executivă în stat, trebuie să 
precizeze exact până unde se 
poate extinde autonomia adminis
traţiei locale, astfel ca ea să aibă 
posibilitatea a se manifesta 
deplin. Deocamdată, nu cred că 
este posibilă etapizarea acestui 
proces... O eventuală etapizare, 
pe parcursul tranziţiei, nu se 
poate face decât ţipând seama de 
un criteriu unic şi imposibil de a 
fi ignorat: puterea economico- 
financiară a judeţelor, oraşelor şi 
comunelor de a se autofinanţa. 
Nu spun o noutate, când afirm că 
procesul de descentralizare şi de 
realizare a autonomiei locale nu 
se va putea manifesta deplin 
decât atunci când toate judeţele, 
oraşele şi comunele îşi vor putea 
acoperi totalitatea cheltuielilor 
numai din venituri proprii. Nu-s 
fatalist, dar cred că până la 
această împlinire mai este cale 
lungă... Opoziţia parlamentară, 
consilieri locali, primari şi, desi
gur, numeroşi ziarişti ne-au adus 
şi ne aduc adeseori acuze, mai 
mult sau mai puţin fondate, cum 
că promovăm “dirijismul”, 
“tutela centrului”, “încorsetarea 
autonomiei administraţiei 
locale”... Se exagerează, ignorân- 
du-se faptul că Guvernul nu poate 
renunţa la exercitarea controlului 
legal stabilit prin Constituţie şi 
lege privind modul în care se 
foloseşte “banul public”, în 
condiţiile în care, se ştie, fon
durile repartizate de la bugetul de 
stat sunt realizate pe banii con
tribuabililor, care trebuie cheltuiţi 
cum se cuvine. Şi, apropo de 
„ războiul corupţiei”: nu credeţi 
că este absolut necesar controlul 
asupra oportunităţii şi legalităţii 
cheltuielilor, dar şi preîntfm- 
pinarea deturnărilor fondurilor?!” 

Lucian JIMAN

Mato ŰŰ - (D w i  H® siM tol®
Secţia fizioterapie II a 

Spitalului judeţean Sibiu de pe 
Calea Poplăcii a fost înfiinţată în 
februarie 1986 prin dezafectarea 
secţiei de recuperare copii, 
mutată într-un local nou în 
perimetrul Spitalului de neuro- 
psihiatrie de pe str. Bagdasar. 
Tot de atunci şeful ei este dr. 
loan Chirtea, medic specialist. 
Ideea acestei înfiinţări a fost 
foarte inspirată căci, dincolo de 
mediul ambiental extrem de 
prielnic, clădirea secţiei s-a 
dovedit a fi foarte funcţională. La 
instalare au sărit în ajutor unele 
întreprinderi ca Electromontaj, 
IPAS sau Independenţa, care au 
contribuit mult la utilare, 
reparaţia instalaţiilor electrice şi 
mecanice (spitalul a efectuat 
zugrăvelile). Pe atunci lucrurile 
arătau foarte bine. Clădirea a fost 
igienizată, au fost mochetate 
toate saloanele şi coridoarele, 
secţia de electroterapie a fost 
instalată în două camere foarte 
mari. “Există acum - ne-a spus 
dr. Chirtea - o bază de hidrotera- 
pie cu bazin de kinoterapie pen
tru afecţiuni reumatologice, orto
pedice şi neurologice, băi la cadă 
cu sare de Bazna şi plante medi
cinale, duş-masaj, băi cu bulă de 
aer, băi galvanice, împachetări cu 
parafină etc. Aparatura este 
foarte veche, de 20-30 ani. După 
revoluţie am primit din donaţii 2 
aparate de microunde şi unul de 
ultrascurte, un aparat de curenţi 
interferenţiali şi un Dovac. în 
ultimul timp am reuşit să 
achiziţionăm un aparat cu ultra
sunete şi două cu curenţi diadi- 
namici. Cu aparatura pe care o 
avem ne descurcăm foarte bine, 
putem funcţiona în regim optim.” 
Starea clădirii este însă “cum 

este”. Ziduri coşcovite, pereţi 
marcaţi de igrasie (vezi îndeosebi 
sala de gimnastică medicală). 
Ultima reparaţie capitală a fost 
făcută în 1967, iar un RK, 
îndeosebi la instalaţii este absolut

necesar. Se prevede ca proiectul 
reparaţiei să fie făcut în acest an, 
iar reparaţia propriu-zisă în 1994. 
Vom mai vedea...Până una alta, 
s-a reuşit în acest an, acoperirea 
cu sticlă a terasei interioare pen 
tru prevenirea infiltraţiilor cu apă 
în camerele de dedesubt.

Specialitatea casei - ca să 
spunem aşa - este recuperarea şi 
reabilitarea bolnavilor suferinzi 
de afecţiuni neurologice, dr. 
Chirtea având şansa să benefi
cieze în anul 1978 de o bursă 
OMS la Paris, în 3 spitale, pen
tru acest gen de afecţiuni. După 
externare de la secţia de neurolo
gie, bolnavii sunt planificaţi aici 
la 6 săptămâni sau 3 luni, în 
funcţie de gravitatea cazului pen
tru kinoterapie în bazin, masaj 
etc. Rămân în evidenţă 2 ani. în 
primul an procentul de reabilitare 
este de 80 la sută, în cel de-al 
doilea 20%. Costul a 20 de zile 
de reabilitare este de 70.000 lei. 
Se urmăresc 3 parametri 
esenţiali: bolnavul să se poată 
îmbrăca, alimenta şi deplasa, 
pentru a nu rămâne dependent 
social.
Pentru a vă face o cât de mică 

idee despre ce înseamnă fiziote
rapie, notaţi că secţia, la 50 de 
paturi, are un efectiv de 42 de 
salariaţi, din care 3 medici şi 2 
profesori de gimnastică.
Graţie unei bune cooperări cu 

farmacia centralizată din donaţii 
a Spitalului judeţean, secţia nu 
suferă de lipsă de medicamente, 
în ultimul timp însă cantitatea şi 
calitatea alimentaţiei bolnavilor 
au scăzut brusc (ca pretutindeni, 
altfel, în spital). Graţie unui 
bazin foarte mare, amplasat sub 
gazon, secţia n-a dus lipsă de 
apă potabilă. Pe scurt graţie 
eforturilor tuturor cadrelor de 
aici “fizio II” funcţionează în 
regim aproape optim, ceea ce 
pentru actuala “fază” de tranziţie 
e ceva.

Ion SORESCU

Nemulţumiri cetăţeneşti 
p e strada Putnei

Pe strada Putnei (Sibiu) la nr. 
15 A- ne scrie un grup de 
cetăţeni indignaţi - locuieşte 
familia Roman care “foloseşte o 
instalaţie de producere a anumi
tor substanţe chimice şi care 
aruncă în atmosferă gaze polu
ante cu miros greu care 
provoacă cetăţenilor din zonă 
greutăţi în respiraţie şi usturimi 
în gât”.
Această “mică fabrică” produce 

fum atât ziua cât şi noaptea.

Invităm Centrul de medicină 
preventivă şi Agenţia de 
protecţie a mediului să-şi trimită 
la faţa locului specialiştii pentru 
a proba temeinicia acestei 
sesizări.
Cu acest prilej, mai semnalăm 

încă o dată starea mizeră a 
străzii Putnei, devenită loc pen
tru diverse organizări de şantier.
Insistăm să primim răspuns de 

la instituţiile vizate.

C u m  s ă - ţ i  c u m p e r i  u n  t r a d e r ?  ( I I )
V-aţi convins că nu este deloc simplu să-ţi cumperi un 

tractor cu credite cu dobândă redusă? Necazul porneşte în 
primul rând de la... Guvern, care trâmbiţează că acordă 
credite cu dobândă redusă pentru lucrările agricole şi pen
tru achiziţionarea de utilaje, dar fără să mai precizeze că 
acestea se dau cu... ţârâita, fiind extrem de zgârcit cu 
sumele alocate în acest scop.

“în judeţul nostru - ne-a precizat dl. ing. Gligor Ciortea, 
director general al Direcţiei Agricole - plafonul acordat 
Băncii Agricole pentru acordarea de credite cu dobândă de 
15 la sută a fost iniţial de 180 milioane lei. Prin 
intervenţiile noastre a fost suplimentat la 230 milioane lei. 
Din aceştia, am aprobat la “Agromec” 12 milioane lei şi 
pentru fostele I.A.S încă 12 milioane lei. Restul de bani s- 
au acordat numai particularilor (persoane sau societăţi 
agricole n.n.). Dar cererile erau de câteva ori mai multe. 
Am ţinut cont de toate criteriile. Primul a fost ordinea 
înregistrării: întrucât s-au făcut înregistrări şi la bancă, în 
toamnă, şi n-au venit credite, s-au făcut şi la Braşov, la 
“Tractorul”, am ţinut cont de toate listele. Apoi au venit 
primarii cu plângeri că s-au acordat credite şi unora care 
au bani, dar n-au pământ, deci să-i ajutăm pe cei care 
lucrează o anumită suprafaţă, dovedită cu adeverinţă de la 
primărie. Apoi, ca să-i ajutăm pe cât mai mulţi, am redus 
şi limita sumei care să o ia prin bancă. Mai avem oameni 
necăjiţi care ar merita să ia tractor, dar nu mai sunt bani, şi 
mă zbat să mai obţinem credite. Nu ştiu cât şi de unde. 
Acum, de când s-au scumpit tractoarele, unii renunţă. Eu 
le-aş recomanda să nu renunţe”.

O altă mare problemă a achiziţiei unui tractor (cu credite 
cu dobândă redusă, precizăm) este aşteptarea. După ce ai 
rezolvat toate formalităţile pentru obţinerea creditului, ai 
încheiat convenţia cu S.C.A.P.A. - obligatoriul, dar prin

care nu ţi se dă nici o garanţie în ce priveşte termenul de 
livrare -, depui garanţia de minimum 15 la sută din va
loare, începe lunga aşteptare. Drumuri peste drumuri la 
S.C.A.P.A. Sibiu şi... placa: nu ţi-a venit rândul, n-avem, 
sunt alţii înaintea ta.

încă un caz, diferit oarecum de primul, dar cu acelaşi... 
rezultat: “Subsemnatul Marinache Mircea, domiciliat în 
Mediaş, str. Liliacului nr. 11, patron al firmei SC AGRO- 
COM SRL (...) în data de 11 aprilie 1993 m-am prezentat 
la SC “SCAPA CIBINIUM” SA cu contractul încheiat cu 
B.A., (credit 1.400.000 lei) şi am încheiat o convenţie bine 
redactată în favoarea lor. în data de 14 aprilie am virat în 
contul SCAPA suma de 1.200.000 lei (:..) începând din

A n c h e t a  t r i b u n e i

primele zile ale lui mai, până în prezent, cel târziu la două 
zile, eram la poarta bazei să urmăresc evoluţia livrărilor 
(...) Către sfârşitul lui mai mi s-a apropiat rândul dar mi s-a 
spus că deocamdată nu se mai livrează nici un tractor 
deoarece s-a majorat preţul. în data de 7 iunie sunt anunţat 
de două persoane din Mediaş că în 8 dimineaţa să mă 
prezint că mi-a venit rândul. Sosit la SCAPA, dl. 
Lăzărescu se scuză că tractoarele care au venit sunt pentru 
Agromec, nu pentru SCAPA (...) în 9 iunie, Ia ora 7,30 am 
fost la poarta bazei, cu intenţia să discut problema cu 
directorul. întâmplarea a făcut că nu l-am putut evita pe 
dl. Lăzărescu, care a rămas surprins, deoarece îi spusesem 
că plec direct la dl. ministru (a fost, de fapt, la Prefectură, 
Garda Financiară şi la redacţia noastră n.n.) Mi-a spus că 
“chiar acum am vrut Să merg la S.M.A. să văd care-i 
situaţia. Nu ştim dacă au fost aduse pentru noi, nu au fac

tură, nu ştim preţul, nu ştim care-s ale noastre: cele două 
cu cabină sau cele două fără cabină”.

După cum probabil aţi sesizat, se produce o adevărată 
încurcătură la distribuirea tractoarelor. “Tractorul” le 
livrează la “Agromec” Sibiu - pentru că cele două societăţi 
s-au asociat în 15 februarie a.c., în vederea desfacerii şi 
asigurării service-ului, după cum am aflat la serviciul des
facere al societăţii braşovene -, iar de aici ajung la SCAPA 
(despărţite de un gard). La rândul său, “Agromec” Sibiu 
vinde tractoare, dar în nici un caz celor care au contractat 
credite cu dobândă redusă(?) Deci, la cei care ar trebui 
într-adevăr sprijiniţi să-şi cumpere un tractor, acestea 
ajung foarte greu...

“Chiar zilele trecute - ne-a mai declarat dl. Ciortea - 
împreună cu dl. subprefect ne-am deplasat la Prefectura 
Braşov şi de acolo la “Tractorul”, să intervenim pentru a 
impulsiona ritmul de livrare a tractoarelor spre Sibiu. 
Media pe ţară este şi media ridicării tractoarelor în judeţul 
Sibiu. Dar unde este problema: “Tractorul” fabrică în jur 
de 4000 de tractoare pe lună. La media de 100 tractoare pe 
judeţ livrate până în prezent în acest an, nu s-a livrat, deci, 
decât producţia pe o lună la intern. Şi ne întrebăm de ce 
aducem grâu din import? Fiindcă dăm la export produsele 
noastre, care ar putea ajuta agricultura ţării. Şi mai avem 
încă un exemplu: suntem avertizaţi de minister că nu 
ridicăm stocurile de îngrăşăminte din combinate! Este o 
divergenţă între ministerul nostru şi al chimiei, iar acesta 
urmăreşte o greşeală din partea noastră, prin care să nu ne 
ridicăm îngrăşămintele, şi ei să poată livra imediat la 
export. Noi am transmis tuturor combinatelor chimice să 
ne spună Ia telefon ce stoc de îngrăşăminte au şi într-o 
noapte îl ducem. Bineînţeles că n-a sunat nimeni!”.

Nicolae ACHIM
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M I C H  P U L I C I T A T E

P IE R D E R I
Transport persoane şi pâchete de 

la Sibiu la Nürnberg, în fiecare 
miercuri şi sâmbătă din Numbetg.

* Pierdui in 25.06.1993, câine rasa 
Colié, alb cu negru, în tratament (eczeme 
contagioase). Pentru relaţii şi 
aducătorului recompensă. Adresaţi fam. 
Topîrceanu, Sibiu, str. Arad nr. 18 sau 
telefon 44.23.71, după ora 17 (13.363)
* Pierdut femelă Caniche (pudel), bej, 

zdna Terézián. Rugăm sunaţi la telefon'
43.39.33 sau Magheranului nr. 100. 
Recompensă (13.352)

■UMIIMH.-»
* închiriez rochii pentru mirese. Ştrand, 
str. Haţegului, bl.3, ap.18 (11.809)
* închiriez rochii de mireasă. Str. 

Crişanei nr. 7, ap.l. Sibiu (10.192)
* închiriez spaţiu comercial, 50 mp. 

Telefon 42.27.25 (13.314)
* Caut spaţiu comercial. 40-80 mp. 

Telefon 092/ 56.00.66. orele 21-23 
(13.327)
* Ofer cabinet stomatologic, complet 

dotat. Telefon 44.74.58, orele 8 13; 16- 
21 (13.311)
* închiriez spaţiu unei tinere familii 

(cameră, sufragerie, plus anexe). Telefon
42.27.25 (13.314)
* închiriez apartament 2 camere, 

nemobilat, cartier Ştrand. Re lei sau 
valută. Telefon 44.02.57, orele 16-20 
(13.280)
* închiriez apartament 2 camere. Calea 
Cisnădiei. Telefon 41.29.87, după ora 
18(13.347)
* închiriez apartament 2 camere, 

complet mobilat, frigider, telefon etc., 
plataîn valută sauechivalent lei. Telefon 
092/47.28.49(13.381)
* Primesc două fete în gazdă. Vând

două butelii aragaz. Telefon 42.04.46 
(13.376) .

D I V E R S E
* închiriez autocar, pentru diferite 

ocazii. Telefon 42.10.28, orele 11-13,
20-22(13.020)

* Şcoala de şoferi amatori ROLOC. 
face înscrieri pentruîncepereacursurilor. 
Relaţii-telefon 42.54.21 (13.228)

* Grădiniţă PAULA, cu predare în 
limba germană, îşi începe activitatea în 
luna iulie. Informaţii la telefon 42.27.09 
sau 42.60.24 (13.216)
* Ofer pentru închiriat schelă metalică. 

Telefon 44.43.62 (13.316)
* S C. ROBEL COM SRL anunţă 

publicul cumpărător că va majora 
rabaturile comerciale la legumeşi fructe, 
începând c u data de 25.07.1993 (13.326)
* Solicit împrumut 90.000 lei, dobânda 

negbciabilă, termen 6 luni. Telefon
43.47.80, după ora 20 (13.270)
* Pârâtul Schwartz Dorin Dumitru este 

citat în ziua de 30.06.1993, ora 8, la 
Judecătoria Sibiu, pentru di vorţ( 13.391)
* Doamna Moldovan, care a trimis 

pachet sâmbătă la Cluj, cu autobuzul, 
rog să sune la 44.99.48. Recompensă 
(13.387)

Concursul de pescuit staţionar, 
faza pe filială, se va desfăşura în data 
de 3.07.1993, la lacurile Şopa, pentru 
toate categoriile de vârstă. înscrierile 
la sediul filialei, până la data de 
2.07.1993

Regia autonomă de gospodărire 
comunală şi locativă Agnita anunţă 
organizarea unei licitaţii publice, 
conf.H.G 1228/1990 a spaţiului cu 
altă destinaţie: Piaţa 5 Agnita - 
suprafaţa 67,83 mp + 57,28 mp 
(depozit), obiectivul de activitate - 
prestări servicii. Preţul de strigare 90 
lei/mp. LicitaţiavaaveaIocîndatade 
13 iulie 1993, la sediul RAOCL 
Agnita, str. Gării nr. 146, ora 10. 
înscrierea se va tace până în data de 
12 iulie 1993,ora 12.1asediulRAGCL 
Agnita, str. Gării nr. 146, între orele 
9-14. Drept garanţie se va achita chiria 
pe o lună de zile, calculată la preţul de 
strigare, sumă ce se va restitui celor 
care nu îşi vor adjudeca spaţiile. în 
conformitate cu metodologia privind 
organizarea licitaţiilor, participanţii 
vor achita taxa de participare de 3000 
lei, sumăce nu se mai restituie. Relaţii 
suplimentare se pot obţine la telefon 
092/ 51.07.80, dl. Herciu Teodor, 
comp. Fond locativ (13.329)
* Anunţăm onoratei clientele 

redeschiderea restaurantului şi 
gospodina COMPOZIT,situatînSibiu, 
str. Tribunei nr. 33; vă oferă: ciorbă de 
burtă şi alte preparate de bucătărie, la 
preţuri minime. Vă aşteptăm! (13.360)

PRESTĂRI Şl OFERTE 
DE SERVICII

* S C. GEROTOUR SRL face 
transporturi în Germania, pe ruta: 
Nürnberg - 14.000 lei, Heilbronn- 
Stuttgart- I6.0001ei,în fiecare miercuri. 
Obţinem asigurări medicale. Relaţii 
suplimentare la telefoanele: 43.60.47; 
41.52.04(13.234)

Firma D1NESCU transportă 
persoane în Germania, pe ruta: 
N urnberg-Ingolstadt-München - 
Augsburg-Ulm-Stuttgart, cu plecări 
din Sibiu, miercurea şi sâmbăta. 
Telefon 41.12.39 (13.128)

Firma GABOR REISEN face 
săptămânal transport de persoane 
România-Germania, pe ruta: 
Nürnberg, Htilbronn, Stuttgart, 
Karlsruhe, Manheim. Telefon 
43.89.61, S i b i u _________

Telefon 43.03.52 (11.691)
Cu INCOT A-ATLASîn Germania, 

ruta Bucureşti, Braşov, Sibiu, Deva, 
Arad, Nürnberg, Heilbronn, Stuttgart- 
plecări: 30 iunie 1993. Ruta: 
Bucureşti, Braşov, Sibiu, Deva, Arad, 
Manheim, Frankfurt, Siegen, 
Dortmund- plecări: 30 iunie, 7, 14 
iulie 1993. Informaţii: 092/44.73.59, 
44.46.19(12.486)

Efectuez transport, cu 
autocamioane de 10 t. Telefon
43.68.65(12.554)

AUTO MILU efectueazătransport 
persoane în 30 iunie, pe ruta: Sibiu- 
Nurnberg-Wurzburg - Kas sei - 
Gottingen, la cele mai avantajoase 
preţuri. Relaţii la telefon 092/41.70.76 
(12.194)

Transport lăzi şi mobilă în 
Germania, la domiciliul clientului. 
Telefoane: 42.37.35; 43.10.54 
(11.573)

KÖNIG REISEN, HEINRICH 
TRANS, HEICO TOURSefectueazä 
transport săptămânal, pe ruta: 
Nürnberg, Ingolstadt, München, 
Augsburg, Ulm. Stuttgart. Telefon 
41.72.68:81.26.27(12.674)

IMPEX Sibiu efectueazătransport 
persoane pe ruta: Numberg-Frankfurt- 
Koln-Dusseldorf şi Sibiu-Munchen- 
Ulm-Stuttgart. Telefoane: 43.75.75; 
41.49.79(12.135)

THEO REISEN transportă 
săptămânal (joi), persoane în 
Germania, la Nürnberg. Heilbronn, 
Stuttgart. Informaţii-telefoane: 092/ 
47.20.71; 092/42.72.23, orele 17-21

S.C. MIM SRL, din Sibiu, str. 
Nicolae Iorga (Kolarov) nr. 34, 
angajează vânzătoare, pentru magazin 
alimentar. (13.259)

C0MOGER0 _ Şcoala de 
şoferi amatori face înscrieri 
pentru seria din 16 iulie 1993. 
Relaţii la telefon 44.25.37 sau la 
sediul firmei, din str. Mirăslău 
nr. 22, zilnic între orele 14-19, 
sâmbăta 9-12. Plata în rate.

Transport marfă autocamion 7 t, 
acoperit, microbuz 1,5 t. Telefon 
41.27.72 (13.350)

Transport 3 persoane în Germania, 
până la domiciliu, în 29-30 iunie. 
Telefon 44.04 37 (13.353)______

Pentru o muncă deosebită căutăm 
o tânără prezentabilă, exigentă, între 
23-28 ani, cunoscătoare limbile 
germană, engleză, maşină de scris. 
Locul demuncăîn Germania. Telefon 
41.72.68(13.377)_________ _

* COMPRES Avrig transportă 
persoane în Germania, la Numberg- 
Wurzburg-Frankfurt-Darm Stadt. 
Plecaream 30 iunie. Telefoane: 55.07.80; 
42.48.53(11.726)
* Cu STAR SIB spre Germania, 

Plecări: miercuri, vineri, sâmbătă, Str, 
G-ral Magheru nr.5, telefoane: 
41.51.03; 44.42.51 (12.015)
* TEOFIL-TRANS - transportă marfă 

camioane Mercedes, acoperite, 7 t, 60 
mc. Telefon 44.72.59 (CEC)

* Agenţia TRANSILVANIAN 
HOLIDAYS transportă persoane în şi 
din Germania. Telefon 092/ 43.08.06, 
Mediaş 82.00.41 (12.300)

* Firma GERMAN-EXPRES vă 
invită în Germania. Plecări 30 iunie,
14,21 iulie, 1,9,17,24,31 august 
Telefon 42.72.61 (13.172)
* TAVI REISEN transportă persoane, 

pachete, pe ruta: Bucureşti-Koln. 
Autocare NEOPLAN. Plecări: 14, 24 
iulie. Telefoane: 092/43. II.57,43.12.95 
(12.513)
* ALMA-REISEN transportă persoane 

în Germania la Numberg-Heilbronn- 
Stuttgart-Pforzheim.. Plecări în fiecare 
sâmbătă. Telefoane: 42.48.53; 81.31.02
(12.503)

* Firma AMAD transportă persoane- 
în Germania, în fiecare marţi, pe ruta: 
Nurnberg-Stuttgart-Heilbronn- 
Manheim-Frankfurt şi în fiecare joi pe 
ruta: Numberg-Wurzburg-Frankfurt- 
Koln. Telefon 42.44.40 ( 13.273)
* Firma AMAD vă invită în Istanbul, 

vineri, 2.07.1993. Telefon 42.44.40
(13.273)
* Transport persoane în Germania, 

Stuttgart, 1.07.1993. Telefon 41.60.72
(13.035)
* Transport marfă, camion acoperit, 

capacitateőt. Telefon 43.33.31 (12/277)
* S.C. MA & C SRL asigură 

transport în Germania (Nürnberg, 
Regensburg, Augsburg). Plecări 
miercurea, preţ 15,000 lei. Telefoane: 
43.16.09; 43.62.58 (12.967)
* KYTO SRL organizează excursie la 
ISTANBUL, în 30.06.1Ş93. Telefon 
41.56 02 (13.248)

* ROMÂNIA-GERMANIA - Firma 
MUNTEANU din Freiburg, organizează 
prin agenţia sa din Sibiu, str. Hegel nr. 
16 A, transport de persoane, România- 
Germania şi retur (cu microbuze de 8 
locuri), săptămânal, lunea şi joia, cu 
preluare de la domiciliu până la 
destinaţie. Facilităm obţinerea de 
asigurări medicale în 5 zile. Relaţii la 
telefon 092/43.23.57; fax. 092/43.76.93 
(13.085)

* Firma ATH0S transportă marfă 
cu microbuz de 1,5 tone. Telefon 
43.84.31(12.964)
* S.C. GAVR1LA & COMP vă invită 

la Istanbul - Izmit-Pamukaie, joi, 1 iulie 
1993. Telefoane: 42.77.52, 42.77.02,
41.38.80, DORINA (13.275)
* Firma BLANCH vă invită în Turcia. 

2 iulie; Germania, 12 iulie. Informaţii- 
telefon 44.74.55; 48.24.02; 56.20.96 
(13.298)
* Firma PENTA REX organizează 

excursie în Polonia, în 5 iulie 1993. 
Telefon 48.19.96; 43.18.25: 44.48.09
(13.307)
* Angajez şoferi taxi, cu atestat. Telefon 

48.23.58(13.306)
* Organizez excursie în Turcia, în data 

de 30.06. Telefon 42.63.55 (13.310)
* Transport persoane în Germania, de 

la domiciliu la destinaţie. Relaţii la 
telefon 44.50.24, Sibiu (13.183)
* Ransi TPC transportă în fiecare luni a 
săptămânii, persoane în Germania, la 
Nürnberg, Heilbronn, Stuttgart, 
Frankfurt, Manheim. Telefoane: 
47.11.63; 41.11:46 (12.788)
* TRANSIMEX efectuează transport 

de persoane şi marfă ît) şi dinGermania. 
Plecări: 2, 12, 20.07.1993. Telefoane: 
42.66.80; 42.62.05 (13.113)
* Transport marfă cu camion acoperit, 

4 t, volum mare, 40 mc. Telefoane: 
42.37.35:43.10.54(11.774)
* Firma TRANS-ELITE REISEN SRL 

transportă persoane în Germania, cu
15.000 lei, ruta: Numberg-Heilbronn- 
Stuttgart-Ulm-Augsburg-Waldkraiburg, 
lunar în datele de 1 şi 15, cu autocar 
NEOPLAN. Informaţii-telefon 
43.31.36, orele 10-18(12.082)
* Filmări video de calitate. For Ever. 

Telefon 41.32.46
* FIRMA SPECTRUM transportă 

marfă cu camion 4,5 t şi microbuz LT 
28, 1,5 t, volum mare de încărcare. 
Telefon 092/ 43.06.37 sau 48.14.19, 
Sibiu (12.929)

* UNDE PETRECEŢI CONCE
DIUL? Agenţia de turism FAN- 
T0URS vă oferă, la cele mai ieftine 
preţuri, ceamai variatăofertă: MAREA 
NEAGRĂ - Neptun, Venus, Eforie 
Nord, Bulgaria, MAREA 
MEDITERANA-Turcia, Cipru. 
MAREA EGEE, Grecia. TRANS
PORT în/din GERMANIA. excursii - 
EMIRATELE ARABE UNITE, 
FRANŢA. EXCURSII - Grupuri 
organizate în ţară şi străinătate. 
Informaţii: telefon 092/44,27.48; fax 
092/42.16.85(1255)

* Cabana VALEA AURIE angajează 
muncitoare necalificată, femeie până la 
40 ani. Telefon 48.20.90

* Firmă particulară angajează 
muncitoare necalificate, pentru 
curăţenie. Telefon 43.30.64 (13.322)
* RED SERVICE execută curăţenie la 

domiciliu sau la firme particulare. 
Informaţii şi înscrieri latelefon 43.30.64 
(13.322)

* FAVORIT-TRANSILVANIA 
transportă persoane în Germania, cu 
autocare moderne. Telefoane: 
42.46.44; 44,88.26 (13.246)
* HORSE-TRANS SRL organizează 

excursie - Polonia, 3 iulie. Telefon 
42.77.02(13.372)

* Agenţia TRANS-EUROPA, 
Sibiu, str. N. Bălcescu nr. 41, telefon
41.12.96, efectuează săptămânal, 
marţea, transport de persoane în 
Germania, cu autocare moderne, 
confortabile: Numberg-Heilbronn- 
Stuttgart-Wurzburg-Frankfurt- 
Manheim. Asigurăm întoarcerea 
(13.349)
* Transport marfă cu microbuz de l,5t, 
urban şi interurban. Telefon 42.98.04 
(13.355)
* Firmă particulară angajează, pentru 

servire în bar, tinere între 18-22 ani, 
preferabil calificate şi barman. Selecţia 
în 2 iul ie, ora 11, str. Dragoş Vodănr. 12
(13.361)

* Transport marfă cu camion 51, la 
orice oră şi sâmbăta, duminica. Telefon 
42.36.66(13,343)
* Firma OLLY TOURS transportă 

persoane în Germania: Nurnberg- 
Ingolstadt-Munchen-Augsburg-Ulm- 
Stuttgart: 14, 28 iulie; Turcia - 6 iulie; 
Polonia - 30 iunie, 21 iulie. Telefoane: 
43.67.79; 42.83.90(13.364)
* S.C. GEROTOUR angajează urgent 

femeie de serviciu, cu posibilitate de 
spălare autocare; şoferi categoria D; 
mecanici auto. Relaţii-telefon 43.60.47; 
43.69 80(13.374)

* La cele mai scăzute preţuri cursuri 
complete categoria B. Plata şi în rate. 
Telefon 41.21.63 (13.337)

* S.C. CONFORT SRL execută: 
mobilier metalic, grilaje, garduri, porţi, 
confecţii metalice diverse. Telefon 
43.91.24(13.373)

* Transport marfă 1,51,95 lei/km şi 4,5 
t, 135 lei/km. Telefon 43.43.74, Sibiu, 
str. Nouă nr. 43 (13.407)

* S.C. B & V SRL angajează 
confecţioneri, croitori, croitorese, 
calificaţi. Telefoane: 42.63.49; 48.16.48 
(13.379)
* Angajez vânzătoare chioşc. Condiţii: 
liceul economic sau şcoala profesională 
comercială. Telefon 44.84.04 (13.400)

CERERI DE SERVICIU
* Căutăm fată pentru îngrijirea unui 

copil. Sibiu, str. Xenopol nr. 20, etaj II, 
ap.X (13.330)
* Vopsitor, caut de lucru. Telefon

43.11.89(13.181)______________
Căutăm meşter fântânar sau o 

societate comercială pentru 
recondiţionarea unei fântâni, în zona 
Ţielari. Telefon 43.12.88 sau 43.57.75 
(13.044)
* Pensionar, 54 ani, caut femeie pentru 

menaj. Scrieţi, Căsuţa poştală 256 
(13.182)
* Caut femeie 40-60 ani, pentru îngrijire 

bolnavă. Doresc să stea permanent, ofer 
casă, masă, plus un salariu. Telefon 
41.14.79, Vintilă Elena, str. Tribunei nr. 
30(13.358)
* Posed viză Germania şi carnet 

conducere B, C, îmi ofer serviciile. 
Telefoane: 48.27.06; 48.12.82 (13.345)

SCHIMBURI
* Schimb apartament proprietate 

personală, conf.I, 2 camere 
decomandate, plus dependinţe. 
Bucureşti, cu similar Sibiu. Informaţii la 
telefon 092/42.91.10 sau 01/639.16.09
* Doresc casă proprietate cu două 

apartamente. Pot oferi casă, cartier Ştefan 
cel Mare şi apartament conf. sporit, B- 
dul M. Viteazul, ambele proprietate. 
Telefon 42.49.46, după ora 18 (13.047)
* Schimb apartament 2 camere, central. 
Hunedoara, cu apartament sau garsonieră 
Sibiu. Telefon 41.12.21 (12.893)

Schimb apartament proprietate, 
conf.I, 3 camere decomandate, 2 
holuri, parchet, faianţă, gresie, pivniţă, 
cu apartament 2camere decomandate, 
etaj I sau II, ultracentral, fărădiferenţă 
Variante. Telefon 43.20.52 (13.323)
* Bucureşti, schimb apartament 2 

camere, conf.I, cu similar Sibiu. Telefon 
41.41.72(13.319)

A N IV E R S A R I
Cu ocazia zilei nume/û l 

I Biroul Permanent al \ 
I Organizaţiei Judeţene PNL | 
I Sibiu, urează preşedintelui său, t 

dr. PETRU SIMTJON, multă 
1 sănătate şi putere de muncă în 
I fruntea partidului pe care îl ţ 
I reprezintă.

Cu ocazia pensionării, colectivul I 
I de salariaţi ai oficiului poştal Sibiu I, I 
' urează colegilor IRIMIE VIRGIL şi ‘ 
I LUNGOCI PAVEL (factori poştali) I 
multă sănătate, fericire şi viaţă lungă 

(jh mijlocul celor dragi (13.365)
* Cele mai frumojise flori pentru dragul 
meu nepot URDA GABRIEL (GABI), 
la împlinirea celor 18 primăveri, în 29 
iunie. La mulţi ani! Bunica Ţinea 
(13.219)

Modest omagiu şi pioasă aducere 
aminte vecinei noastre MARIA 
MUNTEANU. Vecinii din Piaţa Mare 
nr. 12(13.445)

Cu adâncă durere în suflet anunţăm 
încetarea din viaţă a scumpei noastre 
mame şi _ bunici VICTORIA 
ISTRATE. înmormântarea are loc 
miercuri, 30 iunie, ora 12, din str. 
Oştirii nr. I, ap.4l. Ucu, Chiţa şi 
Eugen (13.454)

Cu durere în suflet anunţăm 
încetarea din viaţă a dragului nostru 
tată POPA OCTAVIAN. Nu te vom 
uita niciodată. înmormântarea are loc 
marţi,29iunie 1993,ora 13,cu plec are 
din Aleea Poplăcii nr. 3. Cu durere în 
suflet, familia îndoliată. Soţia - Popa 
Maria, copiii Maria, Ute, loan, 
Octavian şi Viorica (13.401)

Suntem alături de familiaSeceleanu 
Nicolae ladecesul mamei lui. Sincere 
condoleanţe! Colegii de la 
Independenţa II (13.396)

Cu durere în suflet anunţăm 
încetareadin viaţăascumpului nostra 
soţ, tată şi bunic DANCU VAS1LE. 
Nu te vom uita niciodată, 
înmormântarea areloc marţi, 29 iunie, 
ora 13, în satul Rusciori (13.386)

Suntem alături de colegul nostru 
Dancu Vasile, în aceste clipe grele 
pricinuite de moartea tatălui. 
Colectivul de colegi COMPA S.A. 
(13.385) __________________

Suntem alături de colegul nostru 
Popa Ilie, la marea durere pricinuită 
de trecerea în nefiinţă a tatălui său. 
Dumnezeu să-l odihnească! 
Colectivul serviciului deranjamente - 
FRE Sibiu (13.405)

COMEMORĂRI
* Azi 29 iunie, cu durere ca şi în clipa 
despărţiri i anunţăm împlinirea a 3 ani de 
la decesul celui care a fost un bun soţ, 
tată şi bunic NICOLA1E MILIŢIU - 69 
ani, din Loamneş. Dumnezeu să-i 
odihnească sufletul în pace! Familia 
(13.384)
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S-a scurs un an de zile de lacrimi şi 
durere de când m-a părăsit pentru 
totdeauna soţul meu scump şi drag 
EUGEN GULYA. Dormi în pace, 
suflet bun! Soţia Anica (13.281)

Azi 29 iunie se împlinesc 10 ani de 
la dispariţia prematură a scumpei 
noastre soţii şi mame PUIA 
GOGOAŞE. Mulţumiri celorcare vor 
păstra un moment de reculegere în 
memoria defunctei. Soţul şi fiul 
(13.333)

C U M P Ă R Ă R I
* Cumpăr Dacia (Berlină sau Break), 
nouă, 0 km. Plataîn DM. Cisnădioara nr. 
35(13.283)
* Cumpăr, urgent, cauciucuri 175 x 16. 
Telefon 43.76.36 sau 41.36.51 (13.360)
* Cumpăr, urgent, dozator de suc, TEC 
şi maşinăde îngheţată. Telefon 43.76.36 
sau 41.36.51 (13.360)
* Cumpăr mărci, 490 lei şi dolari, 800 

lei. Telefon 41.24.72 (13.367)
* Cumpăr 2000 kg fier beton, diametrul 
8 sau 10 mm. Telefon 55.06.40 (13.278)
* Cumpăr ceasuri vechi de buzunar (şi 
din aur-argint), pendule, diferite ceasuri 
deosebite- şi defecte. Telefon 43.26.50
(13.389)

V Â N Z Ă R I
* Vând Oltcit Club 11 RM, an 1989,

30.000 km. Telefon 42.21.89 (13.348)
* Vând tv color, marca CLATRONIC, 
german, diagonala 53,4, telecomandă, 
32 canale, absolut nou. Telefon 44.04.37 
(13.353)
* Vând parchet, 38 mp. Telefon 42.48.42 
(13.371)
* S.C. ZORI Şl NOAPTE SRL, cu 

sediul în Piteşti, vinde dozator, cu 4 
capete, pentru suc sau 3 capete suc şi un 
cap bere, fabricat sub licenţă japoneză. 
Termen livrare imediat, garanţie un an. 
Telefon 097/ 64.53.94, după ora 17 
(13.357)

* Vând, urgent, izotermă BARKAS, 
înscrisă în circulaţie, stare 
excepţională. Telefon 41.36.51 sau 
43.76.36(13.360)

* Vând stop stânga Renault 18 Break. 
Telefon 42.47.63, după ora 19 (13.356)

* Vând, urgent, microbuz 
BARKAS, pentru piese de schimb, 
din 1985, stare excepţională. Telefon 
41.36.51; 43.76.36 (13.360)
* Vând, urgent, mobilă tip sufragerie 

(bibliotecă), preţ negociabil. Telefon 
43.88.75(13.351)
* Vând piese motor VW Golf: 

carburator, chiuloasă, bloc motor, pompă 
benzină, pompă ulei, electromotor, 
alternator curea 121; 113 dinţi etc. 
Telefon 092/ 56.27.89 (13.362)
* Vând casă, curte, grădină, anexe, în 

corn. Nocrich şi apartament compus din 
2 camere, bucătărie, baie, cămară, hol şi 
două balcoane, etaj I, Terezian. 
Informaţii în Şura Mică nr. 427 (13.366)
* Vând maşină de spălat, automatic, 

nouă, în garanţie. Telefoane: 44.62.28;
43.66.38 (13.368)
* Vând microbuz VW Diesel, fabricat 
1987, pentru transport persoane sau 
marfă. Telefoane: 44.62.28; 43.66.38 
(13.368)
* Vând televizor GRUNDIG Super 

color şi chiuvetă inox. Telefoane: 
44.62.28; 43.66.38 (13.368)
* S.C. COMPREC SRL vinde en-gros: 
dulciuri, ţigări, cafea. Adaos 0-5%. Sibiu, 
str. Luptei nr. 20, telefon 42.09.29

Oferim televizoare color NEI, un 
an garanţie, preţ 239.500 lei, aparate 
taxi - COROLA - EROILOR 14. 
Telefon 44.89.65, orele 17-20 
(13.410)

Vând Dacia 1310. an fabricaţie 
1989, 40.000 km. Telefon 44.78.47 
(13.388)

Vând acumulator auto, nou, 
românesc, garanţie 6 luni, 19.000 lei. 
Telefon 42.27.16 sau 42.80.90 
(13.393)

Vând casă în Agnita. Str. M. 
Viteazul nr. 90 (101-A)

Vând tv color VELS.nou, sigilat,
130.000 Iei şi video recorder 
GOLDSTAR, nou. Telefon 43.10.46
(13,403)__________________

continuare în pag. a 6-a

,0 . FIÂR© S.A, Sibiu
str. Rîului nr. 33

o rg a n izea ză  lic ita ţie  pub lică
în fiecare joi, în scopul de a vinde următoarele 
categorii de mijloace fixe:

- PRESE MECANICE
- M AŞINI INJECŢIE
- M AŞINI UNELTE
- M AŞINI SPECIFICE
- MIJLOACE A U TO
- DIVERSE

înscrierile pentru licitaţie şi informaţii supli
mentare la sediul societăţii sau la telefon 092J 
41.50.80, interior 190,170. -1289-

în acest sens publicul se poate adresa zilnic la sediul central al 
sucursalei B.R.D., între orele 9-14, numai în perioada 21.06. - 

02.07.1993.- 1233-
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* Vând autoturism NISSAN, stare 
excepţională, an fabricaţie 1986.consum 
7 1 la 100 km, înscris în circulaţie, preţ 
2.200-000 lei: autoturism AUDI 80, 
neinmatriculat, an fabricaţie 1980, preţ
1.000.000 lei; autoturisn RENAULT 11. 
an fabricaţie 1985. preţ 2.200.000 lei. 
Adresaţi la telefon 092/ 24.24.25
* HOMBRE SRL, Sibiu. str. Bîlea nr. 

20, vinde en-gros: ciocolată românească 
de la Excelent S A. Bucureşti, la cele 
mai scăzute preţuri: ţigări: băuturi: cafea. 
(13.325)
* Vând parchet stejar şi fag uscat. 

Telefon 41.67 75, orele 19-21 (13 370)
* Vând parchet fag, export, uscat. 

Telefon 43.02.48, orele 18-21 (13.370)
* Vând certificate de proprietate, preţ 

7000 lei. Telefon 42.21.79 sau 48.83.76 
(12.826)
* Vând. la preţ avantajos. S.R. DAC, cu 
motorîn garanţie şi piese de schimb Str. 
Viile Sibiului nr. 28, după ora 16(13.130)
* Vând 3000 bucăţi ţiglă mare. Gura 

Râului, telefon 242 (13.203)
* Vând Mercedes 20Ö D, stare foarte 

bună, vizibil zilnic între orele 18-21, pe 
str. Hochmeister nr. 2 (13.187) .
* Vindem aragaz, butelie, televizor, 

aspirator, masă, scaune, veselă, butoaie, 
haine, cizme. Amnaş nr. 370 (13.170)
* Vând cazan pentru rachiu, din cupru, 
model deosebit, capacitate aproximativ 
60 1. Telefon 42.98.75 sau 44.81.40 
(13.146)
* Vând Dacia 1410 Break, din 1988 (nu 
din Ungaria); video recorder SANSUI: 
studio imprimări, cu mixaj: dublu radio 
casetofon SHARP şi FISHER, 
convenabil; antenă parabolică, completă, 
preţ 165.000 lei. Telefon 43.62.24. după 
ora 18(13.160)
* Vând Dacia 1410 Break, din 1988 sau 
schimb cu autoturism valoare mai mică. 
plus diferenţa. Telefon 43.62.24, după 
ora 18(13.160)
* Vând camion Mercedes 7 t. Vând 

Ford Escort Diesel, 1987; cauciucuri 
145 x 12, 4 buc. Telefon 44.72.59 
(12.917)
* Vând Renault 9 GTS, negru, 1387 

cmc, fabricaţie 1982, motor schimbat, 
reparat tinichigerie, antifonare, vopsii 
de 2 luni,4 uşi, stereo R.C, piese rezervă: 
motor, alternator, electromotor, disc 
ambreiaj, cauciucuri noi, englezeşti, 
înmatriculat, preţ avantajos. Telefon 092/
81.21.77, zilnic după ora 20.
* Vând apartament 3 camere, conf.l, 

Tumişor. Telefon 092.43.06.09(12.924)
* Vând garaj faianţat, lumină, încălzire, 
apă, zona Valea Aurie, pe valută. Telefon 
092/42.82.77(13.209)
* Vând produse cosmetice, din import, 
A.C.0%. Tel/fax 092/41.31.07(10.824)
* Vând casă, în comuna Miercurea, 
central, piaţă, compusă din 4 camere, 
baie, 2 cămări, garaj, anexe, pivniţă sub 
toate camerele, cu posibilităţi de 
privatizare. Informaţii-telefon 44.58.07 
sau 47.26.53, după ora 20. (13.064)
* Vând aparat de muls vaci, transportabil 
pe roţi şi ghebav pentru unităţi 
comerciale. Telefon 43.51.17 (13.043)
* Vând, urgent şi convenabil, Opel 
Ascona. Telefon 42.98.75 (13.059)
* Vând casă plus 1,5 ha pământ. Cristian, 
fam. Cascu, str. XVIII. nr. 12 (13.058)
* Vând apartament 4 camere, 
decomandate, conf.l, pivniţă mare, 
parchetat, faianţat, finisat, etaj 1, 2 
balcoane, cartierTerezian - Virola. B1.68 
A, sc.A, ap.3. Plata în valută (13.119)
* Vând televizor color. Telefon 43.34.85 
(13.129)
* Vând Mercedes 115/240D. 1978, 

motor 10.000 km, înmatriculat şi Opel 
Kadett, 1981, neînmatriculat. T elefoane: 
81.13.12; 81.55.72; 56.11.24, după ora 
18(13.078)
* Vând TELEVIZOARE SPORT
şi DIAMANT, alb-negru, noi. Telefon 
42.06.63(12.798)
* Vând parchet export, fag, uscat.

Telefon 41,67.75 (12.617)________
Vând apartament 3 camere, în 

Avrig. str. Cloşca, bl. 13, sc.A, etaj I, 
ap. I, zonă centrală (12.864)
* Vând apartament 2 camere, etaj I. ap. 
18, sc. B, bl.34, localitatea A vrig (12.823)
* Vând cerţi ficate de proprietate, 7000 
lei/buc.. garantez valabilitatea. Telefon 
43.52.53(13.014)
* Vând Opel Kadett, 1988, 1,6 Diesel,
51.000 km, avariat faţă. Telefon 
41.28.11, orele 18-22(13.137)
* Vând Citroen VISA. cu motor Peugeot, 
4 portiere, 1985, stare foarte bună, vama 
adhitată. Telefon 092/41.52.96 (13.147)
* Vând televizor color ORION, 

diagonala5 lem şi video ORION, ambele 
cu telecomandă, sigilate. Telefon
48.26.41 (13.180)
* Vând casă, 4 camere, baie, bucătărie, 
pivniţă, grădină, viţă-de-vie, urgent, 
informaţii-telefon 41.17.85 (13.186)
* Vând televizor color ELCROM, preţ 
negociabil. Relaţii la telefon 42.92.74 
(13.210)
* Vând tv color FUNAI, nou,'cu 

telecomandă; tv TEXT, cu diagonala 51 
cm; tv color SAMSUNG, diagonala de 
54 cm. Telefon 41.18.12(13.245)
* Vând, urgent, canapele extensibile, 

furnir nuc şi mobilă bucătărie, stare bună. 
Informaţii-telefon 47.40.51. după ora 
18(13.241)
* Vând staţie voci WEM, made in 

England, cu 2 boxe PEYVEY, 100 W, 
cu 10 intrări, ecou pe bandă. Telefon
55.06.57, după ora 16(13.250)

* Vând VW Golf Diesel, stare perfectă, 
înmatriculat. Sibiu, telefon 43.37.32 
(13.262)
* Vând Aro320(camionetă. basculabil). 
an fabricaţie 1985, motor Braşov. 
Telefon 42.58.11 (13.256)
* Vând plasă galvanizată. orice fel. 

Ştirbu. Alţîna nr. 82 sau Agnita, M. 
Viteazul nr. 90, Drumaş Florin (13.255)
* Vând Aro camionetă, motor Braşov, 

2500 km, preţ 3.500.000 lei. Telefon 
42.11.92(13.264)
* Vând semiremorcă, 2,50 x 1,60 m, 

capacitate 900 kg. suspensie deosebită. 
Telefon 42.11.92 (13.264)
* Vând 62 carnete cu certificate de 

proprietate.pentru I .OOO.OOOlei.Telefon 
42.11.92(13.264)
* Vând ladă frigorifică, sigilată. 5 

sertare, ARCTIC şi 30 litri rachiu de 
casă. Telefon 47.38.93 (13.118)
* Vând Audi 80, neînmatriculat, pentru 
piese de schimb.Telefoane: 43.09.63: 
41.65:43 (13.282),
*Vând Dacia 1310. an fabricaţie 1989, 
stare foarte bună, motor 1410, 56.000 
km. Telefon 48.02.86
* Vând televizor color ECRAN 63, 

perfectă stare, preţ convenabil. Telefon 
42,53.05(13.289)
* Vând en-gros ulei cutie viteză, lichid
frână, ulei motor Castrol şi Carrier. 
Telefon 41,64,00 (13.299)________

Vând dolari SUA, sumă mare. 
Telefon 43.42.61 (13,231)

Vând, urgent. 2000 mărci, preţ 
informativ 525. Telefon 43.27.43 
(13.225)

Vând televizor GRUNDIG. Super 
color, cu telecomandă şi schemă 
electrică, în stare bună de funcţionare, 
preţul sfidează orice concurenţă,
111.000 lei, negociabil. Sibiu, str. 
Verzăriei nr. 14 A (13.303)

Vând Audi 100, stare excelentă, 
neînmatriculat, preţ negociabil. 
Informaţii-telefon 092/51.20.42 (98- 

_A)_________________ _
Vând congelatoare, frigidere şi 

maşini de spălat automate, în garanţie. 
Telefon 43.39.86 (13,140)

Vând cuptor cu microunde, 18 1, 
1050 W, masă rotativă, sigilat,
165.000 lei, Telefon 44.04.37
(13.318)___________________
* Vând radio Technics Quartz 

Sinthesizer Mod.ST-600, AM/FM 
Stereo-Tuner şi pik-up AKAI, MOD. 
AP-M7. Sibiu, Ceaikovski nr. 53 
(13.115)
* Vând amplificator, pentru antenă 

televizor. Telefon 42.04.60 (13.184)
* Vând casă, Mediaş, str. Lăcătuşilor 

nr. 58, preţ 20.000 DM, negociabil. 
Informaţii-telefon 56.64.74, după ora 
20(13.185)
* Vând casă, cu grădină mare, singur în 
curte.plata în valută. Telefon 42.75.35, 
după ora 16(13.21 I)
* Vând rochii mireasă. Telefon 41.72.97, 
după ora 16 (13.217)
* Vând uşi lemn, noi, pentru baie. 

Telefon 44.43.62 (13.316)
* Vând tv color FUNAI, cu teletext. 

Telefon 43.88.05 (13.317)
* Vând casă, curte, grădină (valută). 

Telefon 48.85.47. orele 18-20(13.313)
* Vând tv SABA, ultracolor, stare 

perfectă, preţ convenabil. Telefon
47.11.03, orele 17-20(13.321)
* Vând tv color FUNAI, nou, ofer 

garanţie. Telefoane: 44.56.43; 44.04.1 I 
(13.309)
* Vând motor Diesel Cîmpul ung, urgent. 
foarte convenabil. Telefon 43.94.40 
(13.312)
* Vând motor Golf Diesel, I600emc şi 
cutie viteză. Telefon 092/ 41.61.70 
(13.315)
* Vând elemenţi calorifer fontă. Şeheş 
Alba, str. Griviţa nr. 53. Telefon 096/
73,12.87 (13.254)
* Vând tv alb-negru şi landou. Telefon

43.46.13 (13.332)
* Vând dolari, chiuvetă inox, 2 

cauciucuri Oltcit, 145x 13. Telefon 092/ 
41.52.57(13.334)

* Vând, urgent. Dacia 1300, cu 
îmbunătăţiri, stare perfectă; Dacia 1310, 
5 viteze, an fabricaţie 1990; video AKAI, 
recorder, japonez, nou. Telefon 44.01.64 
(13.335)
* Vând mese şi scaune plastic, din 

Grecia. Telefon 41 ,11.80 (13.336)
* Vindem cabană amenajată, cu spaţiu 

comercial, în localitatea Tălmaciu (în 
Pini), cu curent electric trifazic, apă 
curentă.lângă şoseaua naţională, precum 
şi lemne pentru construcţie de cabană, 
prelucrate, 12 mc. Tălmaciu, telefon 
55.54.26; Sibiu, telefon 42.32.88
(13.339)
* Vând video AIWA, cu telecomandă. 

Telefon 43.29.96 (13.340)
* Vând butelie aragaz. Str. Semă
nătoarelor nr. 48, fam. Galea, Tumişor
* Vând vin. Telefon 48.05.69. orele 14-
16(13.369) '
* Vând televizoarecolor PHILIPS, stare 
excepţională, preţ negociabil. Telefon 
092/44.95.78(13.344)
* Vând autoturisme Dacia, dinGermania. 
an fabricaţie 1985-1988 şi tv color. Str. 
Lupeni nr. 8, telefon 43.18.88, între orele 
9-20(13.342)
* Vând, urgent, VW Passat Break, stare 
foarte bună de funcţionare, preţ 800.(XX) 
lei. Telefon 43.29.96 (13.341)

Vând TRASYLOL intravenos, 10 
fiole x 5 ml. Telefon 48.83.18

* Vând, urgent, 2 autoturisme: microbuz 
VW, an 1979, motor 38.(XX)km, transport 
marfă şi persoane şi Opel Kadett 1300, 
motor 25.000 km, stare foarte bună de 
funcţionare, preţ convenabil. Telefon
48.24.91 (13.346)

lor econi

FAX: 41 £6.35 TELEX: 69360

efectuarea rapidă a decontărilor în lei şi valută, atât în ţară, cât şi în străinătate; 
în numerar zilnic între orele 8-21 şi sâmbăta între 

acordarea de creditéin condiţii avantajoase;
primeşte dĵ ozite în l& d u ivalută la ve^dfesaiH^ermen de «pNsoane fizi«\sau juridice 

jentruVarebjjutfa bonifică dobafeiiavanmjoase.
Totodată j^iţj^protecţia şi fructificarea profitabilă a capitalului anunţă vânzara^|e acţiuni în lei

şi valută, la valoarea nominală de 5000 lei. -/£&?-

B A N C A  „ D A C I A  F E L I X “  S I B I U  V A  A Ş T E A P T Ă !

S U C U R S A L A  B Ă N C I I

S.C. Transilvania Com. S.A.
cu  sed iu l în  M ed iaş , P ia ţa  R ep u b lic ii nr. 7, 

ju d e ţu l S ib iu
o r g a n i z e a z ă ,  în tem eiu l L eg ii nr. 5 8 /1 9 9 1 ,  

H.G. 6 3 4 /1 9 9 1 , H.G. 758/1991 şi H.G. 545 /1992 , 
l i c i t aţ i e  desch i să  cu strigare

- etapa I, pentru vânzarea următoarelor active:
- magazin nr. 49 - Tutungerie-Presă, situat în Mediaş, 

Şoseaua Sibiului nr. 55, bloc 6, cu preţul de pornire a 
licitaţiei de 4.500.000 lei;
- magazin nr. 44 -Tutungerie-Presă, situat în Mediaş, str. 

Blajului nr. 13, bloc 88, cu preţul de pornire a licitaţiei de 
2.900.000 lei.
Licitaţia va avea loc la sediul societăţii, la data de

30.07.1993, ora 11.00.
în caz de neadjudecare se va organiza cea de a doua etapă a 

licitaţiei, pe data de 16.08.1993, ora 11. La această etapă pot 
participa şi persoane fizice şi juridice străine, 
în caz de nevoie se organizează a ni-a etapă de licitare la

23.08.1993.
Dosarele de prezentare a activelor şi criteriilor specifice pen

tru preselecţia participanţilor la licitaţie pot fi consultate zil
nic la sediul societăţii între orele 8-10.
Alte relaţii despre active şi condiţiile de participare la 

licitaţie se pot obţine şi la telefonul 0928/14860, director. 
Pentru selecţionarea participanţilor la licitaţie, ofertanţii vor 

depune la sediul societăţii, până la data de 20.07.1993, docu
mentele prevăzute de H.G. 758/1991.
Ofertanţii acceptaţi pentru a participa la licitaţie vor depune 

până la data de 26.07.1993, la casieria societăţii sau în contul 
30.30.0.09.01, BCR Filiala Mediaş, următoarele:
- taxa de participare de 25.000 lei;
- garanţia de participare de 10% din preţui de pornire a lici

ta ţiei/ac tiv.
în preţul de pornire a licitaţiei nu este inclusă valoare? cer- 

menilor, situaţia acestora urmând să fie reglementată conform 
H.G. 331/1992. 1257-

•  P o lo n ia
-  T u rc ia  - m ie r cu r i s a u  v in e r i c u  itin erar  

tu r istic ;
• Grecia 17 zile cu. itinerar turistic;

s . c .  îm p ă r a tu l R o m a n ilo r  s .r l  

v i n d e  c a r o s e r i e  ( d i n  l e m n )  
p e n t r u  c a m i o n  ( 6  t o n e ) .  
T e l e f o n  4 1 . 6 4 . 9 0 -1 2 9 3 -

u r m ă t o a r e le  m ă rfu r i
IMPORT GERMANIA:

* m o c h e tă  -  d ifer ite  s o r t im e n te  - lă ţ im e  4m .
* lin o le u  - d ife r ite  s o r t im e n t e « lă ţim e  2m ,

/  W Ş i ■■

* T V . c o l o r
* C o n g e l a t o a r e  * * d i f e r i t e  c a p a c i t ă ţ i .
* F r i g i d e r e  -  d i f e r i t e  c a p a c i t ă ţ i .
* A r a g a z  e l e c t r i c .
* R o ţ i  a u t o  1 3 5  -  1 9 5 / 1 3 ,  1 4  , 1 5 .
* M o b i l i e r :

- garnitură hol - 2 fotolii + canapea
- scaune cu spătar.

Vă aşteptăm ia magazinul din Calea 
G uş te r i ţe i  nr. 41, tel 092/43.80.63, 
orele 9 - 2 0  - 1287-

mijloceşte căsătorii cu cetăţeni de origine germană.
* Bărbat în Germania, cu înfăţişare plăcută, sincer, 
32 ani, 188 cm, nefumător, poziţie sigură, legat de 
localitate, cu o inimă largă, doreşte o femeie cu gân
duri serioase pentru un viitor împreună.
* Bărbat în Germania, 50 ani/-182 cm, director, 
văduv, cu o înfăţişare şi inimă tânără, doreşte ca se
rile să şi le petreacă în familie cu o femeie dornică 
de a întemeia o familie.

Firma poate fi contactată zilnic, între orele 10-18, în 
Sibiu, str. Pielarilor nr. 20 sau la tel. 092/43.60.03., iar 
sâmbăta şi duminica, conform înţelegerii. - 1276 -

S . C .  J O A N A  S . R . L .  
a g e n ţ i e  m a t r ’


